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i=1 i—1 i-1 .. i1

11
> x) =11
i=1

11

> x} =0
i=1

11
> x? =2.6259

i=1

11
Dyt =220

i=1

:@A\;.d\ AT UAJSEKA:\E J;}‘J

11 11
3 x&0 D xZ=44
i=1 i=1

11 11
D¢ =3.1828 > X7 =0
i=1 i=1
11 11
Zyixio =55 Zyi ?:2.28
i=1 i=1

11
D yixt =1.5226

i=1

Y aleal) das 3 (o ganlly

a1 +c?0)+cV@.2)+cV0) =55

cl0©0)+c(4.4)+c{?0)+c{” (3.1328) = 2.28

cl0(a.4)+c[90)+c{” (3.1328) +c{” (0) = 2.2

el (0)+c?3.1328) +c ¥ (0) + ¢ (2.6259) =1.5226

i +ci?4.4)=55

c(%(4.4)+c{)(3.1328) = 2.28
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cl®(4.4)+c\% (3.1328) = 2.2
c(%(3.1328) +c % (2.6259) =1.5226

saa dlaad) sl d;ig

cl¥=05,¢{” 06997, ¢\ =0 , c{” =—0.255
P sp el
f (x)=-0.255x > +0.6997 X +0.5
toa iSiyall Uadlly
E=3[rox)-w ]
i=1
s
2
X Yi f(Xi) (yi 5 (Xi ))
-1 0.05 0.0552 0.00003
-0.8 0.08 0.0708 0.00009
-0.6 0.14 0.1352 0.00002
-0.4 0.23 0.2364 0.00004
-0.2 0.35 0.3621 0.00014
0 0.50 0.5000 0
0.2 0.65 0.6379 0.00015
0.4 0.77 0.7636 0.00004
0.6 0.86 0.8648 0.00002
0.8 0.92 0.9292 0.00009
{ 0.95 0.9448 0.00003
r by

11
E=>[f(x)-y ] =0.00064418
i=1
el alilly Gliball Sball awlly
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S =0.00960769
r=0.99973247

Y Axis (units)

-1.2 -0.8 -0.4 -0.0 0.4 0.8 1.2
X AXxis (units)

5 Jliall cuill alig il 16 JSal)

Baalaial) cilagantly cayial) 2-1-1-3

paiw Al Y aleall dles (aye caiat S ad] ARl 5,8l 8 LSS

Bl 038 b dadiins Lo 12 5 Baelaiall ibiagan)

bl CES g (x1)=Q pani Alall ol
¢ :¢(x)=§‘acka

=CcgQqp +¢1Q1 +...+¢pnQp,

(24) (0. )=(Qj .Qk )=0: i =k
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g Y ) cdoyhi (20) dpball caladll Llal (G) ddshias (3-S5 Midie
oare Liias llhy g6 Bydlie Line mibw ¢ dall bl 8 8S a0e cililee
(k) Al

rdgall ¢l il g

N
(f Qy)=Dowif (xi Rj (xi),
i=0

ool LS (Caad _ ahe) (sasled IS Qp aaleiall cibiygial) lia (s
tw(x) sl il il [a,b] Jaall ea
Qo(x)=1
Qu(x) =x-by
(27) Qi (x)=(x —by )Qy 1(x)—dQy > (x) ; k 22

x e[a,b]

(xQx 1.Qx 1) .
28 b =——= 2=/ L >1
29) y (Qq 1.Qx1)

(Qx_2:Qx2)
sl o
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30 N
59) (XQi1.Q 1) = 2 Wixi Qi (x; ).
i=0
Popaiune gl (Aadl) cupdl) 2-1-3
Cuasy of eCla,b] ab JaY (8) JSall oo ¢l wli e Gias
: :
(31) ||9||2=(IW 92(Xi)J ;w,geClab]
+ el s g, 5 ey B (W) S
23 (9) Al & g =f —¢ Liuag
OF _ i . b
=, =il ol =rminfo (1 61— (x )
a
(32)

=minD?
AL (C0:C1,-+Cn )
E(x)=f (X)-g(x.c) Jans
. o(0?)
cYalee des (N+1) Ao Janic s =0,j=0,..,n gyl sul
J
f b LS el «((n+2) emm:)c? tp dualaall Lbad
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(33) k=0 a a
BoyL
b
((pj L Pk )::J‘W (x)ej (X )ac (x )dx,
34 b
& (f :¢j)3=IW (x)f (x)ej (x)dx
 Shgtaall JCAIL Audadl) ¥ aladl) dles ol Yiie
(35) Gc=a
(20.20) - (20.9n) C(()O) (f.0)
(36) e — : ) B i
(#n.20) - (2n.n) Cr(10) (f.0)

(252 )= (x5 ) G=GT Lasdli

(B)Z\AAJM
Lo a3 13) Jaig 13) Libad Alasipe gy, 0,0,y €C [@,0] aoolsil) Aegane
(37) delG =0; Vx €[a,b]

: (4):\.\@.\-4

‘QL;MMC_\\}E degana gy, @, P eC[a,b] g «f eC[a,b] okl
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Ginds «(31) udaill (335 (32) Giny (8) il 55 0o ¢0) amy L angy
(33) 3Blal) ¢ Blaladl

z\f)@@i\ Cligaadly cu)dil) 1-2-1-3
taaid (33) B g cqp (xj)=x[ i Al eda

n b q 2 i
Zcﬁo),[WiXikﬂdX =.[Wif (i )x{! 1§ =0m.
k=0 a a

(38)
r b LS (38) bdll clValeal) das 65 Yivie ¢ W (X)=1 U
(39) Gey=a.
b b b b
dx xdx x“dx .. X dx
Joo o Jraxc ]x? Jx"
a a a a
b b b b
dex jx 24x J.x 3dx Ix N+lgx
o 7 5 Y
G = Ixzdx jx?’dx Ix4dx .[x 1724
a a a a
b b b b
J.xndx J.x”+1dx Ixn+2dx J-xzndx
a a a a
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J.f (x )dx
ba
jf (x)xdx
4| |
c= a= jf (x)xzdx
©f |
b
jf (x)x "dx

(n=2):ials ds
Jlaall e (%) aalill 2l dayall (e gyl Slanyal) Cangin do3gin dngl
T

Po(X) :c(()z)x 2 +c(()1)x +c(()0)

- OSa Lo aaal Uadl) 05S Cuny
b lae B Y alee S Ll iy, n =2 of Al
0) 1 1) el 2l o 1 .
o L oo el e = [0 G2) 53 =0

0) ¢l 1) (1 2) ¢l 1 .
c(() )j_lxdx +c(() )j_lx Zdx +c(() )j_lx 3dx =I_1xf (x)dx ;j =1
c(()o)flx Zdx +c(()l)ﬁ1x 3dx +c(()2)ﬁlx 4dix =J‘i1x %f (X)dx;j =2

Il ldx =2
-1
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1 21
Xdx=— =0
-1
-1
31
jlxzdx=x— _2
= 3|, 3
AL
.[lx3dx:x— =0
-1 4
=
51
J.lx“dx:X— 2
s 5|, 5
rand dplud) Ldadll Y aladl) dlaay (anganlly

2080) + Oc(()l) + %c(()z) = El(l)(f (x))dx

cc()o)ﬁlxdx +C((31)E1X Zdx +c(()2)ﬁlx 3x :Ele (x)dx;j =1
2 (0 i 2 (2) N
§C(() )+0c(() ) +EC(() ):I_le (x )dx
D) (0 il sags dlaall o8 dasy
:(6) Jta
:elill Al Aayall e (grraall ilaspall Gy Lagas 2l

f (X) =sin zx

:all
P4 cYaleal) dlaa Ll may b=13a=0 3 n=2 o LD

c(()o)ﬁlldx +c(()1)ﬁlxdx +C((32)E1X Zdx :El(l)(sin X )dx
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(0) 2 @, 2 (2L o34y — [y ai
o j_lxdx +Cp j_lx dx +Cp I_lx dx _I_lx sin zzxdx
(0)12 (1)13 (2)14_1 2 .
Co j_lx dx +Cp j_lx dx +Co j_lx dx _I_lx sin zxdx
tdplad) LK) e JS el

1
lex=x|2 =1

2|1

ledx:x— 4
0 2 i

31
lezdx=x— r&
0 3|, 3

AL
rx3dx:x— iy
0 4(, 4

5 1
I1x4dx=x— =
0 5| 5

1

1 . 1. -1
I @(sin zx)dx = j sin zxdx = — C0S 72X
1 £1! T

-1

1 -1 L 1—1
j(x)(sin;zx)dx:—xcomx‘ —I — COS zxdx
0 T o O

1
-1 1pa
= ——XCO0S X +—I0cosﬂxdx
T

T 0
1
0

ils
31 |
= —XCOS7X| +—| —SINn 72X
/4 o AT

1

T

-La-g+Lt-
Vi T

fand lgead daylally o
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2
1 . o —
lez sin zxdx =

CRNRNCE:

2%
1,10, 1) 7 -4
3 4 5 J
raxs dleal) a3 Jaug
(0) _127° 120

C
0
7[3

~ 0.050465

(2) 720—607°
(2f EDPA

7[3

taalll Al dsjall e (Srraall Cilasyall Cujls dagas il
f (X) =sin zx

O _ £ ~¥.12251

0

‘P

-

P, (X) = —4.12251x + 4.12251x — 0.050465

bl all GsSas
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10k

L

0+

6 Jlall cal oty  (X) = SN 7 il 37 J<
P yal) Uadl) A et
pas:
c\?) ——a12051 , oY) 412251 , c{”) =-0.050465
t0sS
E = [ (f( - p,(¥)
ZE(f 2() =21 (x) P, (X) + P, (x))dx
y j;(sinﬂx)zdx -2 ;(sinfzx)(c(()z)x 2 el +c Oy +
[ +ex +ei)2ax

=0.5-2(0.4997020760523) + 0.499685693825
=0.0002815417204

E, = VE = E, =+/0.0002815417204 = 0.054536
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:(7)Jbe
tlll Aull) dajall (e (Grawall Gilanjall oy Lagaa dagl
f(x)=¢e"
LA sl e el
s Al
P4l eV obed) dles il iy b=1ga=-1 3 n=2 of iadla
(0) 2 (1) (2 ®) 1" » 2y L X
Co I_lldx +Cg I_lxdx +Cg j_lx dx _.[—1(1)(6 )dx

CC()O)Elxdx +C((’1)E1X 20x +C((’2)E1X 3dx = ﬁlx (ex )dx
cc()o)ﬁlx 2dx +cél)ﬁlx 3ax +C(()2)E1X 4x = Elx 2 (ex )dx

rldx = x|1 £ 2
1 -1

2|11

X

EXdX = = =0

-1

3

rxzdx v,
-1 3 3

X4

Ijlxgdx =N 0

5

rx“dx e il e
-1 5 5

~ 2.3504

' X — 1 ox x|t 1
JL0E b= e =e] =e-=
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1 1 1
Ixexdx=xeX —_[ e¥dx =e”
-1 -1 -1

' =[e+1]+[e—1j _2 07358
-1 e e e

g 2leede = (e—lj—z(zj _e_2~0.8789
-1 -1 e e e

tan gty dayhally g ¥ aleall dles & (o il

209 4 0 1+ 2¢2) ~ 2 3504
3

1
lezexdx = x%e*

0c{) + 2l 4 0c?) = 0.7358
3

2000 4 ocl) 4 26(2) _ 08789
3 5

saa dlaad) sl d;f)
c{” =0.99629 , c{” =1.1036 , c{?) =0.53672

tpalll Aol dsjall e Grall Glayall Cup@ dngas il
f(x)=¢e"

‘B

-

p,(x) =0.5367x 2 +1.1036x +0.99629

fetall el sSag
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7 Jall ayill iy T (X) = €7 golall :8 J<al)
t Sl adl) dad ]
Lual

e{® —0.99629 , c{” =1.1036 , c{?) =0.53672

E = [ (f ()~ p, ()" dx
[ (7200 -2 (9P, (0 + PEOO)IX
zﬁl(ex )2dx _2E1(ex )(C((f)x 2 +C(()1)x +C(()O))dx
+[ e el o) x
=0.0144
E, =<E =E, =0.03795
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: Slalaiall cibiygastly cudil) 2-2-1-3
g Bl oS g (x))=Qk wapw Aladl oda (&
n
$:p(x)= D ckQx
k=0
:COQO +C1Q1+...+CnQn
(41) (05 )=(Qj Q) =031 #k

CEO) Glea &g ki (35) dpbadd) c¥oleal) dlaal (G) Adstiae ()58 Mixie

L;Jus
42) CEO)(S,—%,-)) ny”
b
(43) (903 )= (x)QF ()
(f QJ)=Z[W(x)f ()Q; (x )

:53alariall Jlgall el G Jgandl cpag
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Bgsall | Jlad w (x) by dy
b
Legendre -1, 1 0 o
il ] 1[ 4ok
D
Chebyshev | 1-1. — 0 1y
] 1[ (1_ . 2) 2 2’
Y 1;k >2
e 4
Jacobi -1 (1 ) (1-x )/3
p-d? dk (k +a)(k+p)(k +a+p)
TSN (K +atp)2+2k+ath) |(ksa+pf-(k+a+pf
Jacobi, -1 a 0 k(k +20)
) 2 | T
" =ﬁ ] 1[ (1—X ) 4(k+a)2—1
Laguerre ]O,OO[ e X 2k +1 k2
<Y
Hermite X’ 0 K
]—O0,00[ e E
Cue A
2 Joxall

:5aalaial) cliagasll alsd
(@aed _ ahe) @bt <& Q) saelaiall wibiagasdl Gl Ky —1
el WS cw(x) Osl 2l Al [a,b] Jladdl (pasa
Qo(x)=1
Qu(x)=x -y
(44) Qi (x) =(x b Qx4 (Xx)—d Qo (x) ; k=2

46



x €[a,b]
_ (xQ4.Qx 4). K >1

45 b, = ;
(49) : (Qk-1,Qk 1)
(Qq 1,Qk 1) .
46 d, =————"—=:k >2
(40) ‘ (Qu_2:Qx_2)
sl o
(47) ¢

(XQy_1.Qx ) = IW (X)X Q¢4 (x).

a
Jisall o8 o fds 53a n+l (k=01..n) Qy saslaiall Chagaall-2
Jab]
Jals N alias <o [a,b] 4ie Jlase e Ciypaax Jd aals 61-3
P gl ehals iy [-1,1] Jlad) et

b-a, b+a
=~ "t
(48) X = + >
rahadle me
b
b-ar(l b-a, b+a
| dx = f t dt
(49) i(x)x 2]_1[2+2j

108l ¢ Gl gas aladdiady o A3 1-2-2-1-3
L] Jbaddl (e saalaia cilbagas ooy 3(5) sadlag! @lbiagas caapal
)8l daaally

(50) w(x)=1
:&A:i LS GL":'J
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1 d" 2\ .
(51) P 11(X) _andx—n{(l-x ) ]n—O,LZ,...

Po(x) =1
P (X) =x
P, (X) :%(3x 2 —1)
SHET
1oyl 48l
(52) P 1 (X) =ki+1[(2k +1)x P (x)—(k )P _1(x )}
LDy
2

1
(53) j_lpi (P} (0dx =3y ==

ton Jailag) cilagaad ) ol
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legendre polynomials

1
~
J’FJJ
~
0.5 — e
r"'

=

g O N

-0.5 / Po(x) ]
sl Ko
/ Pz(x)

- Pa(x)
-1 | | | PS{X) ]

-1 -0.5 a 0.5 1
X

9 Jall

rJ<al 2l n ds)all e Gyl Glayall Cuyi Lagas
0 0
$0) =c§)po(x) +¢{Vpy () +...+cpn (x)

(42) Dl o0 c(()o),cl(o),...,crgo) Gus
:(8)
e F(X) = cosx sglall Ig¥) daall (e (gl cilasyall Lpagan ansl
dlagl Glbagas aladniul [-1, 1] Jla)

s Al
gl dlad ) Cings

$00) = po () +¢{Vpy ()
il Lasg
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(o) _ L4t 0poteax
[, Pox)po (x )dx

0 Lyt 0Py
2, 0Py (0 )

tand daglen L S Gamagatg

!4.'1.4‘5
c(()o) :ij.l cosxdx =sinl
241
(0)_312 F
G = 2_[_1x cosxdx =0
T
@(x) =sinl
F bl eyl

[

1
-1n -0r s 10

8 Jiall oyl mlis F(X) =COSX & :10 J<al
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1Syl Undll dad Cavea]
E =f1(¢(X)—f (x))%dx
zﬁl(f 2(x)—2f (X )(x ) —? (x))dx
- ﬁlf 2(x )dx —zflf (x )p(x )dx +ﬁ1¢2(X )

F _[11(008 X) 2dx—2 J:llcos xsin 1dx + .[11 (sin1)?dx
E=I,-2l3%1,

=1.454649 — 2(1.4161468) +1.4161468

=0.0385022

E, =+JE = E,=+/0.0385022 = 0.196224
1(9)Jta
) e f(x) =" :alill Ll A pall e (Grruall Slasyall Liagan ansl
< odilagl Glagas alaaiuls [-1, 1]
s Jald)
ddngaad) alag) ) Caags
0 0 0
p0x) ¢ po )+ py )+ ()
il Lasg
1
f (x)po(x )dx
0 —
0 Jll
|, Po(x)po(x )dx
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(o L4t 0P
LR eom G0

1
(0 J,f ()pa(x)dx

J2, 2 (P (o

rans dagluy Lay S (angatg

1
e’ dx

0L LY
2 2 e

cl(o) =(§j ' yeXdx =3
TSN 5

Aty
#(x) =0 po () +0{ ) py(x) +05” po(x) ”
#(x) = 0.2385429x 2 +1.103638x +1.09569
rSyall Uadl) daid
E = [, (6000 ~F (x))?x
= [1 (200~ 2000 (x) - 92 ()

_ 1.9 1 5

= j_lf (x )dx —2j_1f (X )p(x )dx + j_1¢ (X )dx
E=1,-21,+I,

—3.62686 —2(—3.1282) +3.58434 = 0.01726
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E,=vE = E,;=0.13138

F bl eyl

—lllil I I—I:II.' ALY TRI77, l.'l.:' 2 1::1
9 Jall oyl wiliy F(X) = €% golall 211 J<a
:(10)Jtws

e f(X) =cosx :@\_“\ﬂ ‘_,,_\;21\ sl e Gl QL:Ta)A!\ dodgas J;}i
 ilagl Cilagan pliaiuls [0, 7] Jlad

sl
b-a, b+a
£ 52 4
4 2
x=2Zip4+ Z=l+t)
2
:;chj

Fc)zcm{£@+ﬂJ:—ﬂnzt; ~1<t<1
2 2
tdngaadl alan) ) Cangs
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$0) = Vpo®)+c{%ps 1)
s Lang
b-a
(O) 2 F (t) pO(t )dt

€0
o2 j_l Po)Po (1)

(0 [LFOm0
C aOno

Hal Lasy

:—j F)t== I(sm tjdt

Sl
—| —cCcos—t
2|\ 7 2

-1

c1 =—J. tF(t)dt_—I (sm;rtj

ez 12l
odlpema] 555

#(0) =cOpo0) +c{py t) - =2t
7Z'

=0

X Jsaiall () 82sally
_2x—(b-a) 2x-=x
- (b+a) o«
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L 12(2x -z -24x +127 24 12

/2 T p - .
=-0.77404x +1.21585
t S pal) Uadl) dad Cuent]
= :I: (#(x)—f (x))?dx
= 17 (8 200)-28 ()x) - 42 (x )

= [7F 2(x)x -2ﬁ1f (X)$(x )dx +f1¢2(x X
—1.570796 — 2(1.54807365) +1.54807365
—0.02272235

E, =JE = E,=+/0.02272235 = 0.150881

f bl syl

10 Jlall oyl wlis F(X) =COSX ) :12 J<ay

(a2 Gl gaa aladialy u Al 2-2-2-1-3

]—oo,oo[ Jlaall Ao saalaic cbagas =Y :( 6) Gt Glagaas ;.9.:1}3
tO)sl) aalll deally
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X2

w(x)=e"
:céjf (XY :;.k:_!*j
n o y2 dn 2
Hn () =(-1)" e* —n[e_x };n:O,l,Z,...
dx
Ho(x) =1
Hq(X) =2x
H2(x):4x2—2
H(x) =8x > —12x
i )Sall a8lally

Hy 1) =2xHy (x )—2k He 1 (x) ;k =12,...

1l Cuap Jlga (3oan
H'n(x) =2nH. X ;n=0124

T
£, Hi 00H; e ™ dx =gy j12)

Psh Cuepd Slhagaad Jhall aulls
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Hermite (physicists’) Polynomials

30 -

2

10 —
8 -_'___-_____._<
Cl 0 -
T T
|
.10_ —
n=20
_20_ n:l -
n=2
_30_ n=3 —
n=4
-40 — n=5 —
| ] ] I L
2 =1l 0 1 2 5|
X
13 J<al)

rJ<al 8B n dsall e reall el i dagas
#(x) =ciHo0) +c{VH, () +...+c(OH , ()

Tasl) Jans 3l ¢(42) B e eV
EL fwe—xzw(x)—f (x))2dx

(0)

1

.(0)

n

Cua

-

2 2
E=[" e [CSO)H0(x)+c1(0)H1(x)+...+c,(10)Hn(x)—f (x)} dx
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205SY Qb gaa aladialy qu Al 3-2-2-1-3
[0,00 Jlaall (e saalaio Gbagas oo i 7) =S¥ @ligia il

tOsl) aaltl deally
(59) w(x)=e™
I‘"A:‘ LQSGLz:\j
_ Lo
(60) Ln(x)_e_xn!dx—n[x e },nzo
rpald JSh
Lo(X) =1
L;(X) =1-X
F i 2
Lz(x)—5(2—4x + X )
LDy
© _ 0 m=n
(61) '[oe XLm(X)Ln(X)dXZ5mn:{1 4
1))l Al g

it = [(2 +1-3) L 00~ 100)]
kD
ZOU.—X

foh SV clagaal ) el
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Laguerre Polynomials

14 J<a
rJ<al 3ab 0 dssall e el Glagall g agaa
#(x) =e{Lo () +elOLy () + .. +¢ 0L, (x)

(42) 330 e ¢ ) cl0) cia
Sl Gl gas aladliady G Rl 4-2-2-1-3
-1 ) Ao saalaie clagas oo 3( 8) Chedindd cbagas iyl

sl el availly

(63) w(x) = T

:L_,A:‘ Lossszlj
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(64) T, (x)=cos(narccos(x)) ;n=0

n=0=T,(x) =cos(Oarccos(x)) =1

n=1=T,(X)=cos(arccos(x)) = x
:ddasDa
b Jagaill gy Baalaiall Adilial) algill Galed aladnud
6 =arccos(X) = x = cosé

10Ul ADUal) 5aad ag cBaelaie ibiagas o ddall & T (X) &) o)
0 if m=n

(65) [ WOOT, (T, (e =12 it m=n =0
7 §if m=n=

P Cdindd Gbngas G das i 4S5 ADLa]) Gl ddladl
(66) Tt ()= 2XT, () -T, 4 (x) ; n=1

ey Ll clijas A o RedlindS ol e fdyanll 0 £e
P Al dhsall Akl alasiul,
T, (x)=cos(arccos(x )) =1
T, (x) = cos(larccos(x)) = x
T, (X) = 2xT, (X)— Ty (x) = 2x* -1
T, (X) = 2xT, (X) - T, (x) = 4x° — 3x

T,(X)=2xT, (X)- T, (x) =8x* —8x* +1
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2" g Chadnads Fagaa b days LSl dales o) g
Do Cadindd cbagasd &f'\:\_.ﬁ\ POV

f(x)=1

f(x)=x
f(x)=2x"2-1
f(x)=4x"3-3x
f(x)=8x"4-8x"2+1

15 g

IS0 326 1 Ayl (e (geal) oyl s Augan
p(x) =0 (0 )+l )+ (x)

(42) 30 5 Vel o0 cin

: (5) Aty

Jadl e Uavw Tpa n W n21 da)al) e T (X) cinding Lagas ()
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bl xe [-1,1]

_ 2k -1
(67) Xk=00{ o nj - vk =12,...,n
:hlal) e dalhaall dadlls calaal) Lgiad ol T (x) <3 o <l
k
Xk = —z|; vk =12,..,
(68) X cos(n ﬂj n
a ‘éi
L8 k
(69) Tn (Xk ):(—1)

1((9) (il Jalaal) pinly Chadkipnds ilaggin el

i lagia e B Al Slasaall oy T, (X) el Led Sy
taiag 2 i dalaall e T (X) psesity

T, (x) =1
(70) T,(x)= %TH (x) ; n>1
(72) 00 =xT,00- 2T ()
(72) -I:;Hl (X) o= X-F;] (X)_ %ﬁ—l (X) P 2

fea)ll dalaall sy Caadinds Glagaad bl )l
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f(x)=1

f(x)=x

f(x)=x"2 - (1/2)

f(x)=x"3 - (3/4)(x)
f(x)=(xM) - (x"2) + (1/8)

16 J<al

o T, (%) sl of iy 1agd T, () clieline oo T, (x) of Lass
Y «T,(X) )L&mi Laj

- 2k -1
(73) xk=co{ ~ 71) VK =1,2, 8.n
sl die T (x) J calaall dall of LS
k
X} =CO0S| — : Vk =1,2,...,n
(74) k (n 72')
k
-, -1
(75) T (%i ) = O
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O al) Jalaall doanly Ciliagaall ases dogana () S [T, oS50
oo T,(%) Ler ot aa Lals Lala 1) 45Lad) A0l 5355 . n sl
L) Zaa el & LS TT, deganall sliac] 3l

1 alall aia 21 aa T, (X) bagaal

p, (x)

. p, () ell, <l Ui elly

1

(76) =

=maxX_,.,4

Tn (Xj < max—lgxsl

ol Waddl juran 3 Lgalasind AlSaly Caadinds clagas duaal (1S

celangy)
15)SY3
LS (i [a,b] Jadd) Ao @il ddph 0 dspall (e elafiu] dagos
b

P, (X)=Ly(X)f (%) + L (X)f(x)+...+ L, (x)F(x,)
JUTN
sl 2l f eC™ 1] 5 [-1,1] sl (e Blda dalas XX X
I XS

Leo=]1,, (X J') : 0,j=01,...n

2 (7) daya
Sty [-1,1] Jlaall (e il Balail) e de gana{Xy, X ,m X, b oS
runs E(x) €] -1 2 sag xe[-11] culS U Mxie f e CM[-1]
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) 0P, 00 =) (x-x)
E= max—]s><g1| f(x)-p, (X)|

1 n
E<——ymax_ . f s (f(X)X maxfgxﬂKX =X ) - -(X —X; ]

(n—1)

cbeY elatul L p(X) G
L) Gaes (e Y Wadll jraai s Gl (X)) e a8 ang YV add Baads
(X=X ) X=X, )| el il @lldg [-11] Jlaall o X0y, X, ol
) e eatl) Jalaall dang daagan o8 (X=X, )X = %) O Lao
: ladie (Ko Lo il (55 Lgild N+l

(x=%p ) x=%,)=T,.,(x
OS5 Laaie e Lyl 050 max (X =0 ) (x =X, )| lakal) 13)
@ k=0L...n dal o (k+1laxe ) T, (x) Slial 2%, Lol
PR X 0SS L

X (2k+1 j
) W e r
2n+2
Ol
1 -
Z_n = maX—L<xsl Tn+1 (XX
Py 12y |2a
1 - -
2_n =Mmax ., (X Xy )(X - Xn+1]
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< max—gxleX —Xp )- : -(X — X, ]

D osS Jullg
78) Ml 10 P (0] < gy M s £ )
1(11) b

Jadl e f (x) =sinzx gl Lol Ayl e elial] Loagon
Syl Ukl dad a8 s ol aladial 5 [-1,1]
s Al
JSAN (e Aglhaall ngaald n =2 o Las
P,(X) =Ly (X)f (%) + L (X)f(x)+ L, (x)f(x,)

ck=012¢us x, Llall asgil

xk:co{2k+1ﬂ) k=012
2n+2

s

k:0:>x0:cos(—
6

k 31 % :cos[%zjzo

k=2:>x2:cos(5—”J:£
6 2
Al
N -
Xg=— , X;=0 , Xo=——
0=" 1 2=
o)) LS
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o) LS

P, (%) = Lo () F (%) + L () F (%) + L, 0)F(x,)
VL QL =2
pz(x)_[Sx - = XJ(O.4086)+( 5 X +1j(0)

(2 2 3

—X—— -0.4086
22 Ji-oanme

681\/_ 3x

p,(X) = = 0.4718106x

t Syl Wil
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1
max_g< <iff (X)=P2(x)|<—

sin®(&(x))
sin(x)— p,(x) < - (8) =

24

maX_,_, sin (X)_ P, (XM < 2_];1 max ;4

max —1<x<1

Wl

bl sl s

10|

=10

17 J<al
W opw LS [a, b] Jaall (A [-1,1] Jaal e x bl Jugas (<
;S Jial)
:(12) Jb
Jladl (e f (x)=xe® aalall ZAE Lapall e elana¥) Lagan aaf
g il 2a3iul 5 [0, 15]
s Al
KA e Aoglhadl) ungaallé n =3 o L
P2(x) =Lo()f () + Ly (x)f (x1) +La (X)F (x2) +L3(x)f (x3)
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Po(x)=Lo(x)0+ Ll(x)(0.5e0'5)+L2(x)(e)+ |_3(x)(1.5e1-5)

1ot Gblead) ¢lals
Lo(x) =1.3333x> +4.0000x? -3.6667x+ 1,
Ly (x) =4.0000x> +10.000x? +6.0000X,
L,(x) = 4.0000x° + 8.000x?-3.0000x ,
La(x) =1.3333x>- 2.000x2+0.66667x ,

:‘gjtdlgj
p3(x ) =1.3875x3+0.057570x% +1.2730 .

.k =0,1,2,3¢us x, Lalaill aag
2k +1

Xk :cos( ﬂj ; k=0,123

k=0=xg= cos(%) =0.92388,
k =1=>x =0.38268,

Y4
k=2=x,= cos(?j =—0.3826,

k=3=x3= cos(%[) =-0.92388,

asaills asi [0,15] Jlaall dal (e 5 ¢[-11] sl JaY Jlans) o2a
: Sl

-
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X :%[(b ~a)xy +(b+a)]

:%[(I.S—O)Xk +(15+0) ]

= 0.75 +0.75x
by
Xo=144291, X;=1.03701, X,=0.46299,%5=0.05709
o LS
Lo(x)=1.8142x3 - 2.8249x> +1.0264x — 0.049728,
Ly (x ) =—4.3799x> +8.5977x* —3.4026x —0.16705,
Lo (x)=4.3799x3 ~11.112x2+7.1738x — 0.37415,
L (x ) =1.8142x® —5.3390x%+4.7976x —1.2568,
Aty
P3(x ) =1.3811x>+0.04465x > +1.3031x —0.014352 .
Pl )l 05
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1 1 1 1 1 1 1
0z 04 0 0z 10 12 14

18 J<all
day paradl 3ihh alag) 4 candinds Glagas e Lial salinay) O
Gl Candipdn lagaa oY @lldg A8all 1ies 5led S8 e cayaill duagan
e Jae o sl g gn dalaa) dealls alacs (sra Lod
P KA e o dsall (e HLEA) Dngas i M Ll oyl
p,(X)=ax"+a X" +..+aXx+a,
c Y e n=l Al e dagass [-1,1] ) e

OsS Cuna TT Ly e Py (X) LS 98 (g ydall g guagall
maxflsxﬂ| pn (X) - pnfl (X)

v oS Leyral
O ol Jalaall doasly doagas 8 (P (X) = ppg(X))/ap S s
P05 Al A yie s JUllg 0 dsal
1
2n—1

max —1<x<1

P (X) - pn—l(X)| =

: Ladic 3gluall (3RaTg
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(79) (pn (X)—Pppax ))/an =-l:n x)
Pobas o G Ll ey 13
(80) Pr-1(X)=Ppn (X)_an-l:n (x)

sl may HLoaY) 13
|(pn (X)—pn—l(x))§

max_j<y gl|pn (X) = Pp-1(x )|:|an|max—l§x §1| a
n

2|

2n—1

(81) max—]éxsl

P, (X) ~ Pna (X)| i

:(13) Jt
Aagas dlaadys [1,1] Jladll e (il 5 f(0) =e* tlal Ll 1
bl dapall e hs! el

X2 3 X4
p4(X)—1+X+?+E+£
: g g U] s,
f(n+l)(§(x) L
|Rn(X)I=‘ )
(n+1)!
"
£O(2(x)Nx3| [es™|xs
|R4(x)|:‘ (e} ‘g ° <0023

5 120 120
1< <D G
ARl daas NG dsjall (e daagaal)
p;(x) = p, () —a,T,(X)
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x2 x2 xt 1, L, 1
=l+X+—+—+———| X —X"+=
2 6 24 24 8

05 g

D —
X) — X)| < &£ =—<0.0053
1P, (X) — Ps (X)| = =

i ) Uad ae a1 138 pes deals (5SSl Ll
E = 0.0053+ 0.023 = 0.0283

f bl sl

f(x)=e"x
f(x)=1+ x + (xX"2)/2 + (x"3)/6 + (x"4)/24

19 J<al
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:Sipal) Undll oY) aal) pag5 3-1-3
Laal aff o yad ccandnnin cilagas aladiul lsey HAT e dag daiall &
&) b 8 LS) 8 eladl uidy caygill Aaliiia pe Ailsdiall Lol (an
Aalainall Lalail) aie Chandinds aolsi plaaials Wikay o1 2o dalaiy (uyd (A
a8 e Jyeanll AU Balal) axe apasg (Uaall e asl) 4l agill

sUaza

: (8) Rivlin's Theorem (yl&s 43800

¢ il ol s Py ogay——4 g« f eCla,b] oso—1
e | -Py :deglnf It —=P|=En(f)s

|f =Pn | <[2710g(n)+2]E;

alatialy Syl Uadll jolany o1 Cavdnndn cilagas aladiuls syl Uasl)
[2710g(n)+2] el Ly pime W3l dapal) e (98] Cliagan

(9) Jackson’s Theorem () guuSla 43 ,1a
Lol €Oy Binpaal 3 liasil (ya

co— log(n
<241, (-0 20|

-

r+1
A sk N >0 Jal e Hiall e Casdinds @ilbagasy Uadll A W b
lasa duea 483 J;TQA&?)M\LGAS\ 22 U aasd
:(10)4da 0
(OB i e g fLf L) 5 f eC[-1,] o
1

P daie “hﬁﬁ‘“Hf (k)HJ ‘W (X):m 1= ||ooor|| ”23
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-
>k

Ea (f )SK%JK (neD)(n)(n—k+2) "~

W (F38) =50,y st ()T (¥)] e~

En(f)<w (f ;L)

n+1
: (11)Timan’s Theorem (slasi 434,
:dvie «f eCla,b] oSl
18883 P 4adgas dag

K
V1-x2 1Jw[f(k)_ 1-x2 1}

n n?

n n?

[f =Py (x )‘<ck[

:(12) Sinwel and Runck Theorem &lil; 9 Jagis 438500
e of eC[-1,1] c&d
@S Py dagas g
f (k)H

w2, 1 k n .
f Pn(x)|<( n +F} (E)(n—z)(n—4)...(n—2k)’nZk
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bl e qua 2-3
¢ Clgills bt dlaiye 15 g, 1,0 €Clab] 5 of eClab] pai

p (x)e[a,b] sl ANy g(x) @b pe Gl sa Al el

:L;g [PXS
82 4
O p00) =capo ) s (x s o ()= Do
JBa
$(X,C0:C1,C2,C3) =Co +C£ 2 ¢, In(CsX ) +Cq (x 2 +1)
taad B(X,C) @b e dai adll cujill ailie IS5
2 N
J# ~¢C)] = minlf ol - mip s (1))
(83) —minD2(cq.C,-Cn )

=N

8(D?
‘):K':QYJL’.AMA;(n+l)‘5lCd.AA;J‘£C_)=O,j=O ..... n L})ﬂ\é:\.\k:\.\
J
oyl ey Aliall e ad daie g . iy Coil €O Jaalaall dually dulax
Lkl e
(0sldll Juamdll) LYY Giny g8 Adad e cValas Aes s )
idaa (e alia Jigat ehal Joi of oS A adsill mes by (V) siia
g Vol dlea ) Adadll ye e alad)

76



:(beax) JSal (o o iy quajil) 1-2-3

238 oy 0y {(Xy, V1), (Xg, Vo )yeeenens L%, y,)) sUasall culilud) Lad oSal
PSS (e o il il
(84) y =be”
y = be® = InCy) = In(b) + ax
(A jae )l aladiulsg
Y =In(y)
B = In(b)
A=a
X =X
bl e Jass
Y =AX +B
bl dhalls Culill 4 awad ol b 8
- glie 5l (5uS J ale gl b ) sl Jal e Jalas i (S
(14)Jis

P S pal) Undll Gl ) 8l s ) A clilad) 8

X 1 1.25 1.50 1.75 2

y; 5.10 5.79 6.53 7.45 8.46
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:all
cy =be® :JKA e Aghlaall Alall .0 =5 Blaxal) Gkl 2ae
t AUl dagall (g3

Y =In(y)
B =In(b)
A=a
NEX
tdlalaall Ao Jianid
Y=AX+B
: 1 2 3 4 5

Y, =

In(y,) | 1629 | 1756 | 1.876 | 2008 | 2.135

5

:QJS:\)
c(o) :(N +1)SXy ~SxSy
S S S,
1" (N +1)Syx —SxSx
n n > n n
SX:;Xi ' S><x=;xi ' S><y=;xiyi ! Sy:;yi
gl

S, =>.%=1+125+15+175+2=75

i=1
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5
Sy = Z x> =1+1.5625+2.25+3.625+4 =11.87
i-1

S,y = > %Y, =1.629+2.195+2.814 + 3.514+ 4.27 =14.422

i
i=1

[$3]

S, = > y; =1.629+1.756 +1.876 + 2.008 + 2.135 = 9.404
i=1
.(0) _ 5(14.422) - (7.5)(9.404)
0 5(11.875) — (7.5)(2)

=0.5056

.(0) _ (9.404)(11.875) - (7.5)(14.422) _

. 1.122
5(11.875) - (7.5)(2)
:‘\_.\.Aj
A=a=0.5056
B=In(b)=1.122 = b =¢""* =3.071
:g._uﬂ-ml\ c_)td\ g
yYA=T(X ) = 3.071e POP*
Pyl Uaallg

E% iz_nl:[yi —be® ]2

5 > 5
E=Y[y, -3.072e% f =3 d?
i=1 i=1

79



Y AXis (units)

X Axis (units)

i X; Yi f(x) d;
1 |1 5.10 5.09475 0.00003
2 1125 [579 5.78136 0.00008
3 |15 6.53 6.56041 0.00092
4 1.75 7.45 7.44464 0.00003
5 2 8.46 8.44793 0.00015
E =0.00121
f bl aesylly
0.4 gl 1.5

14 Ol Canjiil walilly il 120 Jal
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(rreall ilasall L ylay) AAIN daal) (e dgan S abiy Cansil Liadl o
s Il 2L Tale sUasal) callad) i

y =0.21333x 3 —0.02286x 2 +1.93524x +2.97743
k) eyl 555

S =0.04428218
r=0.99995553

Y Axis (units)

0_00"""""""""
0.0 0.4 0.7 11 i 1.8 2.2

X AXxis (units)

14 Jtall 3 dnpall (e Laagaad) cangill s 5 bl 121 S

Ayl e dsna IS by il e Jumdl ) il il o aadls

Pl (d |

:(bxa) JSAY (pa BsB by G i) 2-2-3

81 ‘—‘:‘JE‘ 2 ‘{(Xl’ Y1) (Xas Y2 )eeennnn (%o yn)} Blazall clslul) Ll oSl
PN (e B8 aaliy )

(85) f(x) =bx?
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: Sl gailly o5

= In(y) = In(b) +aln(x)
:64'4):13
B = In(b) A=a X =X
1A
Y=AX+B
p o aa Lld daglea @ dad cilS 1)
DX
b L} i=1
>
i=1
:(15)Jtw
CF () =bx ¥l ) el bl o
i X; Yi
1 58 88
2 108 225
=] 150 365
4 228 687
s Jall
1) Lasg
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4
i=1
=3327103.4640

4

y. X2 = (88)(5872) + (225)(108°2) + (365)(150 %) + (687)(228 2)

D x? =(58%) +(108°) + (150%) + (228°) = 16682176

i
i=1

aay  Jullg
_ 3327105.4640 _ 0.19944062
16682176
:(16)Jts
() :%bxz ol ) A i) G
i X; Yi
1 0.2 0.1960
2 04 0.7850
3 0.6 1.7665
4 0.8 3.1405
5 1.0 4.9075
tJall
1) Lang
> 2
X
. Zly .
23
R



5

> yixZ2 =(0.1960)(0.2%) + (0.7850)(0.4°) + (1.7665)(0.6>)

i=1

+(3.1405)(0.8%) + (4.9075)

=7.6868

5

> x¢ =(0.2) +(0.4) +(0.6%) +(0.8*) + (1) =1.5664

i=1

5
x2
&’ 76808

ix-“  1.5664
1

2

b = (4.9073)(2) = 9.8164
f (X) = 4.9073x>

=4.9073
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Y Axis (units)

S =0.00011603
r=1.00000000

0.2 0.4 0.6 0.7 0.9 1.1
X AXis (units)

16 Jtiall canjiill s 5 il 122 J<al

:6AT JISET e als ) qudall 3-2-3

(KA n o ol I SN e ol iy lignd S

Y=AX+B
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: ‘?Jtﬂ\ d}.l;j\ G)Jl«.nj

b3l e bl Jigall 42yl eyl
y = be* Iny=Inb+ax Y=Iny,B=Inb,A=a,X =x
y = bx*® Iny=Inb+alnx Y=Ihy,B=Inb,A=a,X =X
y=b+— y:b+a[1J Y=y,B=b,A:a,X:l
X X
] —:x(1j+(ij Yol BoBa_ W _,
X+a b b y b b
_ 1 1 _ax+b Y=L B-bAzax=x
ax+b y Y
y=alnx+b Y=y,B=b,A=a, X =Inx
1 1 b
= — =ax+b Y=—,B=b,A=a, X =X
(ax+b) Jy Jy
y = be* — ax In(%jzlnb—ax Y:In%,B:Inb,A=—a,X:x
in(= -1 =Inb L
\ L n(;—)—n +ax Y =In(=-1),B=Inb,
1+be® , :
ejguu_,g_,_,; A=a, X =X
y =acosx+Db Y =y,B=b,A=a, X =cosx
y=asinx+Db Y=y,B=b,A=a, X =sinx
3 Jsaall
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ol

:zzx ,a=2,ﬁ?:-3

+B

,a=1,8="" /uzaen(w)m,a:z,m:—“; Y=

L
6

'
8

rin
10 |







QUL

(1,2,3) Al e c(griaall cilanyall Aaiph aasiuly asaall 5,6 angl-1
Pl bl cois Al

n a pr 4 = — 5
X, o 0.25 0.5 0.75 1.00

y. 1.0000 1.2840 1.6487 2.1170 2.7183
(1,2,3) dsudll (e cgpnall lanyall dinla aladiuly 353l 5) 58S 152
Glahaall oy s JS 8 B Undd) ol o5 AWl Ulad) qayss s

Lgaall <)y i€y
x; 1.0 1.1 L2415 1.9 §21
y, 1.84 196 221 245 294 3.18
(1,2,3) Al o c(grraall ilanyall Ak alasiuly sgaal) 5,5 ang-3
Glabaall oy Als JS 8 B Uil ool o5 AW bl oy g
Lgaall lyi€,
X i P ©15 O'8E=="0.5 0.6 0.75
y, 1.0 1.004 1.031 1.117 1.223 1.422
s Al cillaed) Lol (K04
Wy, 4D TIF N W N
y, 10256 11318 13011 142.05 167.53

i D55, 5.0 i
y; 19514 22487 25673 29950 326.72
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Y1 Al e (prall clasgal) Ak aladial agaal) 5,8 il
sl s
L) syl e raeal) clanydl) Liyh Aladialy dgaall 5,8 ; a3l —o
sl
L sl e paaall Clasyall Lyl aladiul ds0all 5,80 a3l —o
sl Caals
be™ U<l cld (gall cilasyall dinyh aladiuly dgaal) 58Sy a3~
sl il
be? J<all @l (gl cilayall Ak sl dgaal) 5,8 al
sl s
Jiaall Ao f (x) alall dhadd) cilanpall jiaal agan 8,88 iy ansh-5
s A Jilead) e JST5sSaall
f (x)=x°%[0,2] (< f (x)=x*+3x +2,[0,1] (I

f Ger=e* 10,2, (3 f (x):Xi,[l,S]; (z
f(x)=xInx,[13] (5 f (x):%cosx +%sin2x,[0,l]; (»

sl Al daal) (e (grreall Cilasyall dish aladiuls dgaal) 8,5€ 1 4-6
- ) Y lad) Ae(B) cpall Bl

Sriall Clasyall Ayl aladiuly Lbadll (Gl 353al) 8,8 (i aagh-7
el alsll [-11] Jlaad e

f(x)=x° (< f(x)=x*-2x+3 (I
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f(x)=e* (s f(x)= (z

x+2

f(x)=In(x +2) (s f(x)=%cosx +:—1gsin2x (»

(7 56 5 B)owlall wluyl e il E - adl) (a8

aaleiall gy (X ), (X ), 6o (X ), #5(X) 0sS3d ipadimalye ddyka pa3i -9
[13] (= [0,2] (< [0,2] (i sl culally

*y EEN Ll’LZ’L g_]l ] L"\\\A o eL\ & A BDL e\'\"\ ) —10
sl gl Anally(0,00) Aesasleio dgan clyiS Aesann{Ly, Ly, Ly, Ly}

oda e Al agaall i e Ly(x) =1 g W (X) =7
e 293 IS da k)

Ayl pladiuls 5 (10) corall 3 Digunall pe¥ agaa @S ardiul =11
Aa0al, b, Y] dsall (e gyreall aganll i€ Glual (Spaaall cilas yal)
Al sl daf e W (X)) =87 sl il Auwailly(0,00) asdl) e

f(x)=e3(w f(x)=x?(
7, oy Y N f(x)=x°(z

do(x) = \/—(/ﬁl() (\/;jCOSX L (X)= (\/;Jcosnx
{9~ i
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il eyl st L) W (X ) =1 Al [-7, 7] e saelaia

(eSlkall Jaseal cos(MX £ nX ), siN(MX £ NX ) 2 ¢pialaial)
aalill ) Ayl e el dgas 8,8 sl T, laal aadn) 13

s Al sl
f (x)=sinXx (< f(x)=e*(l
J () = X “ §3 f (x)=In(x +2)(z

e (13) ) 8 ol Ll abied) eVl aall 2 a5 —14
[-11] J

sl A Lyl (e slatiad 3p3s 5,0€ SLaY T, il padind —15
(13) el

oo sliiin) 3g0n 8,8 €l el Jlaall cDlisaty Ty leeal aladiul —16
) o gall Al sl

f(x)=e*,[02] (< f (x):xl,[l,s]; (
f(x)=xInx,[13] (5 f (x):%cosx +%sin2x,[0,1]; (=

c Syl Uaall el oY) aall aagl
AUl (3 T (X)) et 50 B3 S (f 0y =17

J‘ T (X)]
\/7 2
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Pl Chadiandt w2l —18
(L YY) sl f (x) =™ ())

(Lo JilsY) DN 3g0al) (X ) =COSX ()

(dad Jalg¥) deap¥) a9aal) f (X)) =sinX (z)
(Lot J319Y) dwedd) 3gaall) F (X ) =€" (9)

FAE) ol gill Al dajall pe Jailagl Candi aagl =19
f()=e*[02] (= f ) =In(1+x?).[-11];

f (x)=cos(zx),[-11]; (& f (x)=sin(zx ),[01]; (z

£ (x) =bx 3l ) A el s -20

i X; Yi

1 0.2 0.1960
2 0.4 0.7850
3 0.6 1.7665
4 0.8 3.1405
o, 1.0 4.9075
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S Juadt)
dglaal) e alaal) Alaal gamal) Jall

Numerical Solution System of Linear Equations

"

dadis -1
Lalyll aglall 3 las dagall ilesmsall (o Lhaall cValeall Joa a4

Lgals Al alslall alaes 4y die 550 Led Sl elldy cdfljall 5 4l

b dan Lae slalall o dpaell alaia) Jasdl 028 Jsla ala) gsange JU 28

Jaaill 138 3 Gapiains Gllaly 4aa) dle 8 1l Jeall oda Ja 33)0

Aghall c¥oledl Jea dat dasdiid) @bl jedl (s

Lhaal)l eV oleal) dlea Lal 45

A Xq + Xy Feeeees +ay X, =b;
(1) Ay Xy F8gX g a0t +a,, X, =b,
Ay Xy A Xy e +a.. X4 =Dy,
:L}Jlﬂ\ eﬁjsm.d\ JSED (385 dlaad) sda 4K sale) Sy L",,;'\S\j
(2) AX =b
N
Xy b, ap, ap
(3) = 9 b= 9 : eM n (R)
Xn bn anl a'nn
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Fealyy gl -2

t(1) iy as

s s det(A) =0 OIS 13 33LE LY A e M (R)dbshuad) 0o JE)

2
R

A=AT

.det(A) =0 oIS 1) 53La

1(2) s

O 13 3Bl L) A e M (R)ddsiadl e J&
A digiad) Jshia
1(3) s

O 13 4paly 1 A e M (R)dbshuadl) e &

{O 4
aIJ: B i
1 =]

Ty b Bale W ans

1(4) s
OIS 13 Apkd L3 A eM | (R)4ddsiadl oo JI&
A i =0 et
1(5) s

SIS 13 e Lia 1) A €M (R) dsiadd) oo

g =0 iz]
U ol dale W ans
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Diagonally

(10)

:(1)‘513.4

2 1 3
Llesaiaed. 5
0 0 -3
(6)&.0.1}."1
o \b‘\uﬁu@ﬂaté\AeMn(R)“'M\osdG;
8; =0 Il =)
L 3aolb b e
(Z)JUA
2%0 O
E3 ™ O
4% %
:(7)&4*)3.3

Lk s L) AeM, (R)4siad e JLE
oS 13 Dominant
n
‘aij‘ZZ‘aij‘ i =3
=

1(8) iyl

Strictly Diagonally Lalas Ll §lasusa ¢l A €M, (R) 4 sinall (e JI&

(11)

o8 13) Dominant

1...n

n
s> 2l
j=1

1#]

97



(13)

:(3)‘5&

BETRRRHS
7 2 0 6 4 -3
A=3 5 -1 K B=(4 -2 0
Qv5 46 -3 U8, 1
Tlold lasse G shead) 5l (e gl
:Jall
tO Gaad A ddgiadl ()
7> 12/ +[0]
51> (3|1
[61>[0]+9

Lol Uk 5ykanee A 4iag
16] % [4]+]-3| &Y B A8 shadll dually U
Lol Lk 5 ylape cod B 033)

(9)&-0&)!3
(Positive definite)lylay ddma L A e M (R)ddsiadll (e JiE)
el 13
dg,lals (1
X #0gled IS5 0 JS dal e @llig xTAX >0 OIS 13 (2
:(4)JGa
Lula) 4 pee 400 48 gicnall G cugl
2 -1 0
A=-1 2 -1
0 -1 2
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:dal
CA=AT Gl g (1
0#x eM,,(R) & sy (2

XxTAX =(X; X, Xg)|-1 2 -1{x,

=X 2+ (X1 =X, )" + (X, =X3)  +x2 >0

X =X =X =0 Sk
(1)3\.\5).\-4
Boie Lylay) dipea Aigias AcM (R) s

Lalill 3L A (1

Lol dnge iVl kil alie puen (2
1(2) 48 00
ol 33E e JUY) dsiiae i€ 13 aamgy dsage AX =b dleall Ja ()
.det(A)=0
:(10) iy 23
tlalaal) 38a3 Al 2 ad degens e cAeM | (R) g

AX =Ax ;x #0

Matrix A ddgiuaal) cigh o A 48l 285l Eigenvalues 4g1Al) adlly
Aasll (3-4)5all Eigenvector (i) gladlly x ¢ la&ll iy « Spectrum
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LA As

:aaaNa
O8I g e Ja Ax =X ;X 20 Aoladdl aa g

det(A-41)=0

Bjsaall agaal) 5, A€ S A dBgi aall §3raal) Alalaally 5,0aY) sholical) oih
A Aghiad) s 0 Cus P(A) 2\ Dans A Adgiaall
t(11)di s
all i cAeM (R) s

p(A)=max{|d]; Ax =ax ;x =0}
- A ddgiadll spectral radius Aual) jlil) ciualy
:(5)Jta
48 siiaall shraall 2ganl) 5,58 an

{23
2 1

A Gdgiadl gl il Caiaty 4500 Aai 1y A0 4l cpe &
:Jall
)
1-2

(4-2)(1-2)+2=0<(2-3)(4-2)=0
A Lghadl A3l A5 a8 degane b {2,3) Gl adley
Al & pages A Asall A0 dsY) Sy

4-)
Pz(x):det(A—/ll)=O<:>‘ ’ ‘:o@

AX = AX
:LST

=
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4 -1\ X, _ Xy
2 1 ){x, X,
(4—2)x,—x, =0
2x;+(1-4)x, =0
(O an 5V ADal 3 1=2 (e

2x1—x2=0}

s
=X, ==X

2
whis) X, Y gl
A1) il Bl I g et G adde SLig x, =% sS X, =1 Uk
Gilgall 31 g bt G 28 o W ailiie gl ox =(1 2) 58 A=2
X =(1 1) sa A=3480 daal
A b ghaall Lighal) Jhl) il (V) 2agl

p(A)=max{|2]; Ax =ax ;x #0}=max{2,3}=3
; (3) (Theorem Gerschgorin's) ) gdua A5y a

ae gl dal e Baie AeM | (R)Zapall ddsiadl 2503 dad 1 oSl

e

(15) a5 —2|< k;\aik\
k#j

:aaaN,

n

oeh—8 A _csane i IS j SN a dj :z‘ajk‘ o —=
k=1
k]

- O s u"‘)ﬁt Dj (ajj,dj) ;1Sj =n
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:(6)Jta

Ashaall Ablsal) Oyysidin Gl 2

ey | )
A=|1/2 5 1
172N 1
:Jal)
3
a; =0=lay; —4|< D |y |=1 = D,(0,1)
k=2
& 3 3
a22:5:>|a22—/1|32|a2k|=E:>D2 5,5
k=1
k #2
z 3 3
a33:1:>|a33—/1|£2|a3k|:5:> D, 1,E
k=1
:alaada

teganall 2 A Astiad) Cada G Glualdly aas L) Jla) b
{4, =-0.209, A, =5.305, 4, = 0.904}
& Jaad
A4, A3€D; D3, 4, €D,
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P(Baaaal) Gy gdinn) (4) 4y
AP ardl) asen somy A Aryye Adsiiad oysiodia (el aladl )
L3 giaall 53] 43) gl

:(7)Jba

148 g6 aall 438)gall 45 all ef lax anf
- ()
1 4% -1 0
o\ 2 1
of 0Y-1 2

:Jal)

Gl aen sl Gl8 sansal) Gaygidin Aid e s

n
d;)=<Jay —4|<d; ;d; Ile‘ajk‘/\j:].,...,n
#]

D (ay,

~x

A5 adl) paen s o
n=4

j=L4=[2-4|<1 =D,(0,)
agle s Aa A0 ail aaen (8 AL A G Lo
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/\ D,uD,=D,=D,(2,2)
U AeD,=0<A<4

Al el A 4 =4 3l agle
hd lly A Ashaall a0 all gl andl) Claay I e Baa S0y
s <AL

{/, =3.618, 1, = 2.618, 4, =1.382, 1, =0.382}
1483
ey Ao aelud Mg 4813 aill Llal) aganl) slag) (833 Y) Ziapuall 2l
puhall Y Ciall 1oV aal)
(g s pald) (12) s
Gkl 4l g L ks i)

H:R" =>R™* =[0,+[

) Ja gyl Biay (o)
Ix[>0 if x=0 .1
x|[=0 < x=0 .2
lexl=lellx] -3
[x+y l<lx|+lyl -4
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el alllas o AL
t/y sl Adllaal) dadll ardas (1

n
[ ||1=Z;4|Xi|
i=
1, G ) (2
n )2
b= S
i=

l, simax I sk (3

[x I, = max [;]

0<i<n
:(8) ki
L[y 25t X = (4,4, - 4,4)" & L) Lad o (i
sl

4
||X||1:;|Xi|:16
ji=

: 2
”X”2 ~ §|Xi| =8

X, =max{|x;[} =4

1<i<4
(Rishna ) (13) b
dukﬂ\«h&ajwe_\huﬁ
[:M frn (R) > R =[0, 4]

Al Ja g pal) sy (o)
|Al>0 if A=0 .1

leAl=Fkllal -2
|A+B[<[Al-]B] -3
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:aaaNa
(Consistency property) clulall duald (3ia) 4 ioadl alai ol G
|A-B<[A[[B] vA.BeM;.,R)
(Frobenius) auai 5l 4 siiad oyl adaill (1
, . 1/2
F(A)=| X 3 |

i,j=1

(Subordinate norms) isiad Uik 4l Ll (2

|Al, = jflax Z|aik |
AL, = oA 14 <A(A7.A)
AL ~max Y|
Aaspadl A AL [A], ca:(9)JEa
1 1 -1
i Sl o 2
-2 1 1
:Jal)
3
”A”l = mjaxz‘aij ‘ =£Djas)f(3§‘aij ‘ = maX{4, 4,4} =4
[Al, = Jmax{jal} 4 ca(AT.A)
1 1 -2
AT LA KTy 4,
-1 -2 1
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4, =0.0616
det(AAT =41 )=0 < {4, =5.0256

2, =12.9128
:4_.\40‘9
|A], = fm_ax{ui |} =\12.9128 ~3.5934
I
3
IA], = max Z‘aij ‘ = max Z;‘aij ‘ =max{3,5,4} =5

] )=

(5):\.\@.\.4

(n e oalit [ Sum p(A) <[A] Hisie Rappe Hisima A Gy
Adgiiaall adal Golat dayye Ashiad 3000 Ak da g Y gloA dishiad

(6)3\.\@“
Liig 13 S |A] <1 QS 13 im A" =0 ddie dxype dgiian A )iy
N—o0
.p(A)<113)

:(Condition number of matrix) 43giuaal Jaydd) aaal)(14)ciy o

o oS 43 gl sl e UaaY Tas dlia dadll c¥alaall Jan (e
o8 Aeall seni cllaall jualic (mey s die Loldi dilide Jola e Joons
<il€ 1Y) L ddy2al (ill-condition system) dayyall dleally sl 530 Jia
Y A gaal Japdl aaally e Lo e adiad Wil Y ol dayye Lo dles
tol LS aael 138 Capaig
Rl daal) (e Mvie (det(A)#0) calall ALl dxy e ddsiias A Ly
A e dgiiadl s3]

cond (A)= ||A||H AT H

A Aghaadll L e i | Cua
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(7):\.\AJAA
Uiia caige aadai ||| oSuds det(A)#0 Emy AeM, (R) sari
cond (A)=cond (A‘l) (1
cond (¢A)=acond (A) (2
cond (I,)=1 (3
cond (A)>0 (4
(3l dlaally Ay yal) w\)(15)dg}3
:Xxie det(A)#0 Eua Ax =b Ladll ¥ olaall Ales il 43
oS Ll Adgaaal Jayall axell (IS 13 Aidagya L) dleall sda o W @
lellial 43 giunal ol 2l K1Y well e L) daall oda (e Jl& o
Lansi s
:45a00a
Alaall ()55 @lld DL cond (A) =1 LS 13 sam Alead) iad L Lille
g skl Lo, 2
:(10)Jta
A ghoaal) Ll (Sl (Cafia J)60) £ > 0 sy

1 1+¢
A:
(1—5 1 J
s stlaalls

RT e, kil AT aal (1
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O ocde 1A dshead] Gl Japdl sl ol s oaagl (2

.£<0.01
:Jall
(1
A’lzi 1 -l1-¢
&\ -1l+¢ 1
2
||A||w=miaXZj:\aij\=]r2g>§jZ;\a”\=max{2+g,2—g}=2+g
A7), =7 (2+¢)
ale g
cond (A)=JAL, | A,
i 2+¢ : G
=(2 2(2+¢&)= A 1A
(2+¢&)e*(2+¢) ( = ] (1.4_8)
(2
5 V2
830.01:(—+1j > 4041
&
e g

cond,, (A)>4041
sl Gl gl o arks 385 A I oyl aaall ol an 4041 (45, el
Ampye ldlial disiias A 6S5 J Alealls Lo S o)
:(11)Ja
t Sl axh noaeall (e Caplia Adgiiaa G Cule 1)
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1 1 1 1
2 3 n
1 1 1 1
H, = 2 3 4 n+1
N Lol § :
n n+l n+2 2n -1
o Hy dal e oyl asell aaf
sl
; 111
2 3 4
1111
|_|4=2345
1111
8 4454 ¢
1111
4 5 OWA7

b e 2y [H,Y| =13620 ||H4||w=§ O s olually
D Aleall (s s e 50 oyl aall &) lcond,, (H ) = 28000
Gy H, Wb A8 giias
:igbal) el Jaa Ja ik -3
tlaa (pend 8 Alaall cValeadl Jes Jad deasid) Gihll paan
Hleie Glayring 3yl @hhll L1

L) ugle dapl 1.1

s oesle dayla 2.1

Lo Guptins Sl il 3.1

eoall Sl 4 . 1.3.1
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cendl el S5 A 2.3,
i prin s LU 3 4.1
Gy S Ayl .1.4.1
LJulgn 4yl 2,401
Sl gl A3k 3,41
Hlete Gapming dphsill @)kl .2
cesSla Ayl 1.2
s ugle dyyha.2.2
.S.O.R 4iyL.3.2
LGibhll o2 b Led Jiadi
:4adl) ey alea) Laa Jad 5ydleal) gkl -1-3
det(A) %0 Eisa AX =b ddadll c¥aleal dlea iyl a8l o yiy
sl (Apphd 4dshias JEaY) disiiad A=D culs 1y (1
all 0 0

0 a
A: 22
0 0 oA,
s Jall M\d;skumm
b, {k =1...,N
e ——
Ay 3y =0

sl (i AdiEie 3 ghmn JEAY) dbsias) A=L cul 13 (2
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;IS Alaa) Ja sl Naie

b
Ay
b - d X
1)
X N J-Zl {k :2,...,n
k — )
Ay a =0

el Adliial) ciliday gailly 45yl oda i

rsl (Lle 4difie 4 siins JUY) ddghins) A=U i 13 (3

A ETH B

a a
AL .21 22

0 0 e N\

nn

: ISl Aleall Ja laad Sivie

Agra) il Alliial) ciliday il dayylal) o328 i

(M) Laal) (gl 4830 -1-1-3

Ao ) edugattly <Al e dgyylall sda (mlhaia) Jd LAY

148 gduaal 414Y) (13.:3»1\)

112



‘R; ©R; ngi:\_s.);.mx\ Shal e oy o Aol L1
@l saal gl Vo2 bl sl salie gma G 2
-aRj a+0
@l saall (gl ¥ Lo day agpm aay AT Sl U Y1 s dils) 3
.aRi¢RJ— a=0
Gosle iyyla 56 det(A) 20 Eus AX =b Ahall ciValed) dlea Ll o3l
A Clgladl) e (X alagl ) dleall oda Jal divsl
Aigiadl sda LV Culdll dgee dilaly @lldy A JEY) ddghias qus (1

Aefa i) \"

il dgae b (JEY) dighiae A G
@iy e afbie digias ) A Aegal digiadl e | ejall s (2
Aasinly @llyy Dlaal A D il hill cmd A ealiall Jesy

j=i+1...,n
aJi N
R] <~ J__RI , | :1,2,...,n_1
a.
; a; 20
IS (e 2l 2818 il Al 2 gl Wl 8 (355 Gl
! ! ’ = 12
Nl a a, A ni1
! ’ !
0 ) XX QB B
' : '
0 amn - An n+1

(Alb)—2= (U |C)
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raaid dea Al AL Ciliay i) Ayl aladinly Zaslill Aleadl a5 (3

. barnﬂ
an,n
ai,i "lai 20
:(12)JGa
Al Gegle dapyh alasinly 45V cValdll das da
&l
Xi—Xo#2X53=X,=-8
2X, —2X 5 +3X 43 —8X, =—-20
Xg+Xo+Xg==2
X1 —X,+4X;+3X, =4
-2
X, +X, +X3=4
2X;+2X, +X5=4
X ¥ Xt 2X9=6
-3
X;+X,+Xg5=4
2X,;+2X, +X53=6
X1 +X,+2X5; =6
:Jall
-1
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o
I

>
Il

1 -1 2 -1 -8
R, >R, —2R,
2 -2 3 -3 =20
R, > R;—R,
1 1 1 0 -2 R. SR._R
1 -1 4 3 1 4 Lot
1 -1 2 -1 : -8
0,0 -1 a3 R, &R,
0 2 -1 1 ! 6 R, >R, +2R,
0 %D N 45 12
1 -1 2 -1 : -8
ONRE # 1 : 6
O=0 -1 -1 -4
O 0 0 2 4
:aailil) dlaalla
2X,=4=>X,=2
Xg+X,=4=>X3=4-X,=2=>X3=2
2X, =X3+X, =6=>X,=3
Xi—=Xp+2X3 =X, =—8=X,=-7
daall I aag
X =(-7 3 22
r 4
:dal
.1 4 R, >R,-2R
2 21 4 RZ%RZ_Rl
112 %6 * < T J
1 1 1 4
0 0 -1 4
0O 0 1 2
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i ee Aleall 53 Jinitse 13 C{X3=2
.Jall

X1 +X,+X53=4

-3
:Jall
1 11 4
A=|2 2 1 6 R R _R
% il
Y12 6 R, e !
1 1 4
0 -1 -2
0O 0 1 2
:MA)
X, Cua X, =2-X; Gl ades {—x3:—2
Sl are Alaall ) (gLl Xg=2

Jslall oy X;+X,+X5=4
s alde al) gl aluh (g 9lusa
ndal e /340 o3a als Eua gyl 23] Allal) dpluall 22K (1

ax 808
@il Sl pualie sl s Lasie dle IS8 Lk S Y (2
e
psl) ¢ UadY Alle Lpulua (e b3 (3
:Aaadla

Dbl i salels st Lilh iaall Lglus aill Hhill jealie asf i< 13
sadl Jod @llys pall dygluse e wdpll Hdaidll jualic aoea doas Gy
Al Gugle Gulay
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:(13)Jka
Aenall usle Aaylay 40Y) e alad) dlea Ja
8X, +2X 5 =~7
X, +5X,+3x3=8
6X, +2X, +8x5 =26

:Jall
Sy
A= 3 5f% :@ 8
6 4 B : 26

g2 U il IO Bl st sk S Y i 2, =0 L
e e EREECEIE Js¥) Caladl o ol Lsi R; <R, Ja gl

VA5 46 ghad)
CRNC N 8
A-fo 8 2 = R, >R3-2R,
6 2 8 26
M5 2 8
A~l0 8 2 = R, >R, +R,
0 -8 4 10
<] & 7 8
A~l0 8 2 a7
0 iy G 3

PJSAIL Aleal) aai el
X, +5X, +2X;=8=Xx, =4
BX, +2X3=—T=X,=-1
6X3=3=x5;=0.5
5 aall Ja ¢
X =(4 -1 05)
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O ol A8k -2-1-3
asti det(A)#0&a AX =b Adadll cValaall dlea il a3 o )ay
Al clhal) e dleall ods Ja alagy Olayss Gusle Ak
JEaY! 4 shns pansi (1

Aea o)

gl gae b JEY) Adgas A Gua
Qg dyhad Adgbnn ) A drwsal dgadl (e | giall Jeat (2
Ay Dol AL il SRl cad A jaliall Jesy @
Al Al Dl astiuly

g j=i+L1...,n
R; ©Rf-#-R, Rik12..,n-1
a.
. a; #0

Ay Hlaal A il kil G ) jealiall Jeay e
A Ay pland) DL sl alasialy

J=1...i-0
RJ(_)RJ __RI y J:1,2,...,|_1
' a; #0

(Alb)—Camdra_(y |c)
il ALl Jas (3
:(14) Jlia
s esle Ak V) eV sleal Al
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X -y +4z =16

3X +2y +z =18
X +4y -2z =12
:Jall
laesl 4; el
~ . R, >R, -3R;
A=| 3 Pl ™15
. R; >R;-R;
1 4 2 : 12
14
1 -1 4 § \i6
as g 5 -11 F %30 R, >R;—R,
@ 5 -6 J M
1| Y 16 R, >R, + IR,
A4 o 5 30 45
0 0 J5 26 R, - Rl—gRg
1 -1 {0 : Mg
A~ 0 5 0 275 R1—>Rl+%R2
0% 0 5 : 26
T O O : 0.64
5 0 y B2
G N0 ™ 5 : 26
Aaall e Jians @iy
x =0.64

5y =27.5=y =5.44
52 =26=1z =5.2
tO ugle Al h (sgbas
oda 5S Y) Layyn Y Al Tas Allall Al 46SY Aaplall o2a (g5laa )yl
BLE e Abgiiae pasSae dlagl o Tan aS IR Liae L 3yl
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:Pivoting Strategies J<ijad) culyisd -3-1-3
Y alae dlenl A8ila A dasige Aghian (g} ealial) oo
.(Pivots) Bailll jualislly dukas
Gl sagae jualind dpuilly L huia J8Y) e 525)) yaabiall aaf oS 13)
p AU JEl DA e danm s oSy A ) Jii Al Gusle 445k
sihaall c¥oleall dlaa Lyal 231 aji
E, :0.003x, +59.14x , =59.17
E, :5.291x, —6.13x, = 46.78

X =10, %, =1 s pilual) GHLI Gy dleall o3a da G malsll e
il () Al e Gugle Ayl aladinl dleal) oda Jay L Led asiin
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3 1.016100 1.040818 0.024718
4 1.90490 1.070320 0.16542
5 1.131441 1.06531 0.066131
6 1.78297 1.148812 0.634158
7 1.230467 1.196585 0.033883
8 1.287420 1.249329 0.038091
9 1.348578 1.306570 0.042008
3 dsa
e L oulilly y il Sl bapd sy oeiee @i f ol Gas
D e gandll
D={(x,y)lasx<b,—0<y <o}
i3y b Mo
y'(X)|<M Vx e[a,b]
Ay Ledll Ale Jad 3ay y(x) of L2
y' (x)=f(xy); a<x<b, y(@)=«a

oo Nl Bl salsd) GlyEl) & wry(E)  §=012,.,M -1
20 daa)pial) Uaall dslladd) el aas Maie . Lalall
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(3) ‘y(xi)—wi‘ﬁg—h:[eux"a) —1}

Laglly hosshall Job on dald dADe dla o)) 4l eyl oo
ay Al by all 5] 8y Uidary 5edadll Jsla sl o) aadly Uasll dp0a))

e Jpanl
:adaada

?:':J .d;ﬂu_ﬂ_d\ M\Mﬂb}ﬁ&@:\a&)ﬂ‘@u@\ ujaj.o
oo M o ) HLaY) aad aall adly as slay) e ey Japtl) 138 )

A LA ——
9= 94 ay 3 ox

Y00 =000 =500y () = S0,y ())+ 56y G (. (x))

Aapea g y (X) e 050y "(x) o Uadl) sla) Ll (el e 1)
Wadll Gpoal) dal) Cluad (3) Aaajuall dags & penl) clad] S Jlaa)
Cogos L5l 3kl jlaie Uja WS 43) Cua ch sshall i o )
OSars Ailin) eladl jsela W oopon 533 13ay (a1 Cllia )Y Sl

5ysaall Allaall Aipa (g 5olia) Allall o2

W, =a
Wi,y =W, +hf (X, w) i =012,...,M -1
rlliled) gie Laase a3atios 3)
Yo =a+0,
Yia=Y; +hf (Xi’yi)+é}+1 i=012,....M -1

Y il Aadial pysnl sladl ) 5 e us
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-

t(4)Aa

1Y) el Aledl Tamy Ma y (x) oS

y'(x)="f(xY) a<x<b y(@)=«a
AL L Aasid e dasldl) Jall Ay A8 b up, U, U,
U, =a+9,
Yia=Y; +hf (Xi!yi)+é}+l i =012,....M -1

Lot Ziajee cilum Load ciingy o(|6] <8) Vi =0,1,2,..,M  cuilS 13ls

Slefas angs Loy D e il layd Biags sdiue f 3 ) cgasd)
- (Y el JELY doall
1@hM__ A\l L(x,-a) L(x;-a)
) — V. | < — [ i i i
(4) v (x;) y,‘_L( » +hj[e 1}+|§0|e
to¥ @llig h sshall ity Lha hagye je ba Uadll & Ll

(hM +éj h—0 500
g h

shal (Sars S S5 spraa h dad Jal e T Uadll maay o @ity
teadag g ch gshall jlaial ol aa slagY cllual) (e

hM &
E(h)=| —+=
© ORE
M 5
E'(h)=| —+—
= E0)=( -2
1aah Mdie
e e cpailiy E(h) od addes E'(h)<0 gl ¢ h<25/M oS 13
. BR E(h)‘

5 E(h) gl ades E'(h)>0 glé e h>\J26/M S 135
A B Jal e ged 3shaal) Uadd Loall gl W
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(6) h:\/iﬂz

Al el g S Wadll 8 50l dadll oda e Ji U W il sags
h1 SVl aall 13 Jiny ¥ Cumy IS a6 byia & dad 58 (f aladl Copa
Ol @bl bl 8
:Taylor series method bl Aludu 48y 3a 2-2

e Bl A4S By by dlay) s Ll L) Gae oS W
I Dball capl) il Calide clllad Alad Alig ) oz lias Lild ¢ Saa
Ayhall sl adadl) Uad o) 4usyas 3

1(2) s
Gl Aaleal 553 J< 3 (Local truncation) adasal) adall ad as)
saaltl)
W, =a

Wi =W; +he(x; w;) i =012..,M -1

1A=l
Ti+1(h)=yi+1_(yi +hh¢(xi’yi))
=yi+lh_yi —4(x;,Y; )

PRy aed | sshadl) die xamgall adadll ABle of aad N ddyk Jal o

ri+1(h)=y”1h—_yi—f (xiy;)  .i=012...,M-1

= %(y(tiﬂ) 'Wi+l)

¢ Baaaa bohd die Aaphll A8 (a4 xemsall Uaally Uaddl la enyy
Aoleally Lafipe gas Al 3ohadll dic dagaia culS daphll o (o i3
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capill 8 3shadl) iy dylalil)
ol s
h 14
Gelonal e na()=2y16)
i X ad dlase o Kol oY) (e dpane A8 Gt of Ly
h

(7) ‘Ti+1(h)‘§§K
G ey O(h) e s h 1 b il A65hl aiasall adadll Tt () 43
Aaal) 455 h
Db A Gabiy ((N4+1) A5 s Alaliall LB y(x) of Gl

: Xn+1 J‘J.;-.’

Y (o) = ¥ () + Y (%,) . +(h") YO Y(E)
G e[ ] s
o
Y ()= (xy(x))Y"(0)= F(xy(x)) y™ () = 1 (x,y(x))
i el
@) Y(u)=Y(%)+hf (X, ¥+ +(h i Ey(E)

‘M A5al e sl dapka Akl oda e i

e Jpmanll Koy ) V) 8 Adlide Cilhe (ge bl Ayl p2dind
Y el A9 Ghh an Je diphl s Jady daaly L Jals e
Sars B8l Fhhl G dessiadl Godl) Ao Wb el Uaay ilo
Lo le s 50 hdad alasin
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: JSAllL (8) Al LS (o,

(9) yn+1:yn+hT(n)(Xniyn) ; n:O,]-,Z,---,M—l
HUITEN
h h(D
TOMX,y)=f(x,y,)+=F' X,y )+t —FD(x ,y)
2 (n)!
:(5) Jie

Y Aadl) bl i) Jall aa]
y=-y+x+1;0<x<1, y(0)=1
Al Agalls A0 A0yl e s ddyla alasinly
s sl
BN Al (e yolils Ak aladiuly 1Y
Yoa=Ya +hT 2(x,,y,)
T20Y,) = (XY )+ (6,9,)
f XLy, )=-y +%, +1
b N) =Y TS R

T O, Y) =y +X, H (3, =X) = A=K, —Y,) 1

Vi =Y +o.1[(1—°—j)(xn —y,)+1]
—0+0.1[(1- 07'1)(0 _1)] =1.00500
Yo = v, +0.1[(1—°7'1>(x1 y)+1]

=1.00500 + 0.1[(1—07'1)(0.1—1.00500) +1] =1.019025
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:m)l\ 4.;.9,«]\ e )jl,,h ‘ue)la plasinly s
yn+1 yn + hT (Xn ’ yn ))

>

Qs
T4, ¥, =f (x Y)+Ef’(x y )+h—2f "(x )+h—31c "X Ya)
n? n n? n 2 n? n 3| n1yn 4! n? n
f (XY ) ==Y =X, +1
f'(x, vy )=-y. +l=y, —x_ -1+1l=y.—X_
f"(X,. ¥Y,)==Y,+X,
f "X Ya) =Y, =X,
:&M\gu@ﬂl{}
3

h h? h
THX,Y,) = (X, y.)+= (X, y.)+— (X, y,)+— F"(X., Y,
(X Ya) = £(X,,¥0) > (X2s Yn) 3 (X5 Vo) 2 (X5 Vo)

rof aa
h® "I
THx,y,)=1+ l——+———
(X Yn) =1+ il e )( Yn)
°O\mjjhbm‘;ju@ﬂlﬁ
(g
Yna = yn+h[1+(1——+———)( o))
24 6
: ddasdla

;S ISl 0y, AN AL Al RS (S
Al Aoyl e el Al 4ualh x. =nh s h=0.1 plé n=10 & )
yn+1 yn+h[(1__)(x _yn)+1]

=y,+0.1[0.95(0.1n-vy,)+1]
Yy, =0.905y +0.0095n+0.1

sl Al el e shU daual Al
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h* h? h
yn+1 = yn + h[(l__+___)(xn - yn)+1]

24 6 2
0.01 001 01
y, +0.1[(1 o + 5 ~ )(0.1In—vy, ) +1]
y,,, =0.9048375y, +0.00951625n+0.1
n=0123.... 9:a) e
gyl Aol A5l e sh5 Al Alla b Ay sumall il Jiay 4 Jsaaly
X Taylor method Taylor method
" of order 2 of order 4
0.0 0.00000 1.00000
0.1 1.00500 1.0048375
0.2 1.09025 1.0187309014
0.3 1.041218 1.0408184220
0.4 1.070802 1.0703202889
0.5 1.107076 1.1005309344
0.6 1.149404 1.488119344
o7 @ ...EK. .80 0NN
08 T @ .. E. .9 e N | ... ... ..
09 &  ...A & S § ...
4 Js

LIS 5o oY) Ayl e sbl dipha Ll e Ll A8k liel (K
bl dsela) 45yl el iy e ) ST 5ol Bagas sy culs
ST Ay kS (s l
:(6)Jta
bl Asleall Jad daghll A5l (e 5Ll Aipla aniind

y,:(XEY) :y(0)=1,0<x<3

cy=3eM7 24 x  adll Jall dal w&’e’s‘hﬂ%,
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ORI A A al) (g sl Al ()l el
yn+1 yn + hT (Xn' yn)

3

h h m
T (Xn1yn)_ f(Xn’yn)+_f (Xn’yn)+_f (Xn’yn)+ f (Xn’yn) u“;

:4_.1.6‘5
(x-vy)
f(x,y)=r—2’
(X01Y0) 5
y 1-y" @-(x-y)/2) 2-x+
FUX Ly )= y'_ Q04 Y)/2) _ y
2 ) 4
y 0-1+y" —-1+(x-y)/2 -2+x-
£y )= y' §-1j(x-y)/2 _ y
4 4 8
y —0+1-y" 1-(x-y)/2 2-x+
g ot e Sl Cov
8 8 16
FARPEE = E
PRy )= 2.0—02.0+1.o _ond
f ”(Xn,yn)z _20+go+10 =_O.375
2-0.0+1.0
il .y e =0.1875
(X, Y0) T
y, =1.0+0.25(— 05+025(% o.zs(‘°'§575 +05 01875))) 0.8974915

teh Lo oluny agii ¢ (x,,Y;) = (0.25,0.897495) 4kl v y, alaiYs
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0.25-0.8974915

f(0.25,0.8974915) =

=—-0.3237458

2-0.25+0.8974915

£'(0.25,0.8974915) =

4

—2.0+0.25-0.8974915

=0.6618729

£7(0.25,0.8974915) — . — 0.3309364
£7(0.25,0.8974915) = (2:0=0-25 160'8974915) — 01654682
y, = 0.8974915 + 0.25(—0.3237458 + 0.25( 22018729 | 0.25(%)))

=0.8364037

had dic Lsuadl Al iag olial Joaally adll 4 o Jass 13,

FEPUEA|
yn+l
Xn 1 1 1 Zn+l
"§ 2 2 " 4 g 8
0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
1.125 0.9432392 | 0.9432392
0.25 0.8974915 | 0.8974908 | 0.8974917
0.375 0.8620874 | 0.8620874
0.50 0.8364258 | 0.83644037 | 0.8364024 | 0.8364023
0.75 0.8118696 | 0.8118679 | 0.8118678
1.00 | 0.8203125| 0.8196285 | 0.8195940 | 0.8195921 | 0.8195920
1.50 1.9171423 | 0.9171021 | 0.9170998 | 0.9170997
2.00 |1.1045125|1.1036826 | 1.1036408 | 1.1036385 | 1.1036383
2.50 1.3595575 | 1.3595168 | 1.3595145 | 1.3595144
3.00 | 1.6701860 | 1.6694308 | 1.6693928 | 1.6693906 | 1.6693905
5 Jsa>
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:(Runge-Kutta Methods) UGS — gy (3 3-2
(Bama 058 o Gy h dad) e sohd ) 1 Adl las
Ol A Apleall ligdall 8 )5S andis Y L8 1A Algias 48y o Jpaall
Alali) eV aledl dal dle slalS A5t he e Llell Cahall e sl Ak
lebeny Loa catlinfias f (X, Y) il o s 5,88 libua eha) il 1Y
aal e 288 58 — il @ik Lol cJilasal) o Q) dnailly Lia) AdlKa s 530
o USa gd Ll cValeall il Jadl alay) 6 dexdiod) (3L
Y00 ) Gladl ) Al s e Alle &y e Jganl)
S Vi =Y Foh s BS = il Gihly ol dall aladl JSEN o)
leie o of OS5 g=(x, ¥, h) O Laadlis el S B3l ke & @
Jaad) sl oda 3 Jud) s)le Jidi A cg=ak +ak,+..+ak, ISl
Bpaiall Jspall ()55l
:(Midpoint Method) ciuaiiall 4aisi 48,k 4-2
A AL il w8 sl s ABI Asal) (e bl Wsen of Sy

Yo=«a
Yin = ¥i +(ak, +ak,)h - ;i=012..,n-1

k= f0,y) 3
k, = f(Xi + Py, +q11k1h)
:u"..j} qllj a11 a2, pl .é)hdl" U:‘LM 9u“"‘“} :"-‘JT A g

(10)

Yia=Yit+ f(Xi'yi)h—i_%f’(Xi’yi)hz

taaid (10) alaal) & (gt
a+a,=1

1
a‘2p1=§
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1
a,0;, = E

a, oSily Julaall aaY dad s ¢ Jaalae Gyl c¥olaa DG Wl 13gug
to) 2038 Ly (A adl) oy

1 1

Q11:E} p1=2_a25 a1=1—a2

zlsul (£) O(h?) Ayl e Coaiiall ddads diglal sl adadl) Uk )
(sl Al (e €lly

:(Modified Euler's Method) &aall gl 4850 5-2

a, =1lipas Cuaiiall ki Ayl e lgle Juass

posSs Alall o2 i

£ b o 2 W
qll_2 p1_2 al_
(11) Yia =Y Tk i (yasad
kzzf[xi+%hayi+%k1hj K} klzf(xi’yi) Cus

:(Heun’s Method ) (s 483,k 6-2

1 _ A
azzazyﬁw\wmywtﬁh@s

1 .
0,=1¢p =1 ‘al:E Pl (55 gy
1 1

(12) Yia=VYi+ Ek1+§k2 h ade
k, = f(x, +h,y, +kh) ) k= £06, ;) Lo
r AUl JREN PR (e dphall o328 g (Sas

184



slope =f (x; +h,y; +k;h)
>

Y4 A predicted

slope =f (x;.Y;)

Average quJe:%(f ( +hy, +kh)+ (<.y,))

X

Xi Xi+1

2
:(7) Jie
P Y Jo i) Al sl Jal aal cpa Ak alastiuly
y =-y+x+1 0<x<1
y(0)=1 h=01
:Jal)
:JSEIL aa Y alea axd
= +(%k1 +%k2jh

& Al adll e Jeans F(XY) =Y+ X+1 Gua o d8ph Gula

: S Jsaal
Xn yn+l
1.00000
0.1 1.005
0.2 1.019025

0.3 1.041217625
0.4 1.070801951
0.5 1.107075765
0.6 1.149403568
0.7 1.197210229
0.8 1.249975257
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Xn yn+l
0.9 1.307227608
65

( Ralston’s Method ) ¢ygicd)y 48)k 7-2

alzé aty Saiey cchaial) Ak Lk b 2, 22;@@ lede Joan

. 3 3
:M‘ﬂjyj‘qllzz‘plzz ¢

1 2
(13) Yia =Yi +(§ K, +§k2jh

3 3 .
kzzf(xi+zh'yi+4klhj 5] k= f(x.v) s
:(B)JISA

A1) Al sl il Jall aagl o giadly 4y alassialy

y’:(X;y);OSX ="wy 0)31 ;h=0.1

:Jal)
ddoataall Anbead) Jad Ll 2l e Jasnt (13) Gsiadly Alalae (o WU
1 Gl Jsaall A Al

Xn yn+l
1.00000
0.1 0.95375
0.2 0.914629688
0.3 0.88229149

0.4 0.85640478
0.5 0.836655047
0.6 0.822743114
0.7 0.814384387
0.8 0.811308148
0.9 0.813256876

752
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DAENY Agpall (e LS — i)y Ak 8-2

1
(14) Yiqa=Vi+ 6h(k1 + 4k, +k3)

k,=f (x;,y,), k,=f (x; +0.5h,y. +0.5hk,)
k,=f (x, +h,y, —k,;h +2k,h)
:(Rung-Kutta Order Four)dasyl) 4gisall ¢y ligS—gily 48,k 9-2
LAl alaaiay) L) BAEN Ayl e B8 — il diykle 0030 Y Lases
IS Lilalan axdy cAal) Apal) e 585 ol L]

1
(15) Yia= i+g(k1+2k2+2k3+k4)
: Lyl
() (s

Vi =Yi tWKy +W oK, +w ks +w k
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ky=h (Xi'yi),

k, =hf (x; +ah,y; +bk,),

kg =hf (x; +ah,y; +b,k, +byk,),
k,=hf (x; +ash,y; +b,k; +bsk, +bgks).

tAalall Y alaal) Alea a3 N =4 Ayl kg ko kg, ky 1 sbls s alaasiuly
b, =a,,
b, +b; =ay,
b, + b, #b, =8,,
w, +w, +w; +w, =1,

L
Al
1
W,a; + W, +w,aj = 7

Wia,by + W, (a,bg+ aybg) = E,

6
W,a,a,b; +W,a, (a,bs+ a,bg) =

£
8,
2 2 2 i il
.
W,a,05b = —.
4%1~3%6 24

188



Shdie . Lhd e Ables (11) d Ysgae (13) o Ulias Ll Laadl,

123 Maie ‘alzé ,b, =0

L: 1 1
a2:§,a3:1,blza,b3:5,b4:0, b5:O,
1 1 1 1
be=1,W,== W,== W,== W,==.
6 1 6 2 3 3 3 4 6

pigr Uadle Jully ciielad)l gyl o psbl i adadl) Ui G Jaadlg
c Al 4l e 4 ,hal)

:(9)Jta
Agpall e GBS — iy Adpyla aladinly A8 dedll bl @l Jal) aal
:aa)yl)
y =-y+x+1 0<x<1
y(0) =1 h=0.1
:Jall

s B = i) OYabaae Gl
f(x,y)=-y+x+1
:n=0 e i
k;=0.1(—Yg +X%,+1)=0
k, =0.1(-0.95y, +0.95x, +1) = 0.005
ks = 0.1(—-0.9525(x, — ¥,)+1) = 0.009525
k, =0.1(-1-0.19525) = 0.00525
tle Jaant ¢(15) Aabaall 8 o) oda ey gt
Yi=Yo +%(k1+2k2 +2k;+k,)
=1.0048375009
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Jsla) Lsnall 4l (iany ol Jsaall Jiags cadill o Juant of aobiins 135

Xn yn+l
1.00000
0.1 1.0048375000
0.2 1.0187309014
0.3 1.040818422
0.4 1.070320289
0.5 1.106530934
0.6 1.148811934
0.7 1.196585619
0.8 1.24932929
0.9 1.306569991
85
:(10)dll¢

oh Y =3 2 Al dtadl bl
y =13e*'? —6x—12
by cy(0) =1 Al Aadll Jal o ddalall Asleall oyl Jad) aas
) lads g &) of el S 0<x <1 Jaall e h=0.1
:Jal)

el F(XY)=3X+Y/2 GBS — mil) Colee Gk
k, =hf (x,,Y,) =hf (0,2)=0.05

k, =hf (x, +%, Yo +%k1) = hf (0.05,1.025) = 0.06625
k, =hf (x, +%,y0 +%k2) = hf (0.05,1.033125) = 0.6665625

K, =hf (x, +h,y, +k,) = hf (0.11.06665625) = 0.0833328
(15) 13}5 - G\b dales ‘.‘; ﬁsl\ FRYY UA"J’U"}
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Yi= Yo+ % (0.05+2x0.06625 + 2% 0.6665625 -+ 0.083328)
=1.06652421856
¢y, adhall Lledl) dadll i y =13*7—6x 12 adll Jall ae el
inld ) 4 Jus 6l <y (0.1) =1.06652424866 & X, dad Lmisl
Y el o el Jall e A5l y Aad A3liayy 0 =01 330 dgine o)
s LSy Uadll dad o 1aadU b Zed abajl elldy ganal) Jall e daslil
olial Jsaall & eange

h stsal Jlad bl Jal (e Y A s —l, 4, I s
h—01 y(0.1)=106665242486 | y(0.1)=106652421856
h=02 y(0.2)=116722193718 | y(0.2)=11672208333
h=04 y (14)=147823585939 y(0.4) =14782

9Jsaa
:(11) Jbs
+{lalitl) Al Jad A Ayl (pe S — iy gyl a2

r_ (X - y)

T —
Aall (8 4 ch :1,%,%,% wiiss Y(0)=1 SN Loyl (03] Jlaall b
Ly =32 24 x il Jally
:dal)
o danmpdll aill Sl doani Tadll Aisdl (o B = iy Ayl paail
; Jl gl
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yn+1
. h=1 hl h=1 h=t fnsa
2 4 8

0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
1.125 0.9432392 | 0.9432392
0.25 0.8974915 | 0.8974908 | 0.8974917
0.375 0.8620874 | 0.8620874
0.50 0.8364258 | 0.83644037 | 0.8364024 | 0.8364023
0.75 0.8118696 | 0.8118679 | 0.8118678
1.00 | 0.8203125 | 0.8196285 | 0.8195940 | 0.8195921 | 0.8195920
1.50 1.9171423 | 0.9171021 | 0.9170998 | 0.9170997
2.00 |1.1045125]1.1036826 | 1.1036408 | 1.1036385 | 1.1036383
2.50 1.3595575 | 1.3595168 | 1.3595145 | 1.3595144
3.00 | 1.6701860 | 1.6694308 | 1.6693928 | 1.6693906 | 1.6693905

10Js2a

oy Bbg) £oubd — UgS — mi) diph g asadl Usd 10-2
( Erwin Fehlberg Jé e 1970
PO e o Al sl Allial Zl@ll (554l Alalea ()
W, =a
(16) Wy =W, +hg (%, Wi, ) i=012,...,n-1
Ll e Jany ey <6 >0 tall e S 23S tolerance dualed) ot
o e sl Mo g Aad jslan ¥ oale Uad Jal e ofa Lo jraal 35040
ol
Igas o iYL il 1A Gadse @hhl alall Wadl) s Wiey Y (S
kil tady sl WiSay 3 cLocal Error ol adaill Uad oy 4iy o),
G 8shall aas a0 ey il dalide 3ihh aladinl DA e sl
(L2 z3amall asill (yaiz) laie Global Error alal) aall ig
PJSEN N Al (e sl Ayl alasiuly Ll 451 ()
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y(xi+1):y(xi)+h¢(xi,y(xi),h)+0(h”“)
tled 358l Aalaas
W, =
Wi,y =W +ha(x, W, hy ) i>0
rm(h):O(h”) s laal) adadll s
1 Al e ol Ak Ll ik Wl g
y(xi+1):y(xi)+h¢3(xi,y(xi),h)+0(h”+2)
e il Al
W, =a
W|+1—W+h¢( i) h.) i>0
7a(h)=0(h") : 58 Jaall o) Uasg
G Ndie L@l behd aan hg o Way(X)aW Aadl 8 Laaf 1
FsS laall adadl) Ut gy

(17) 7 (h)= ()Y (%) —¢(Xi Y (%), h) :%(y(xm)—wm)

h
ey A8 lally
(18) Fua () = (Y O%0) - W)
Pagle
(19) i) =70+ £ (@ - w,)

aa e 5 (O(H) Apall e 7 (h) 5 O(R") A8l ariy () L
1

'Ti+l(h)zh(wl+1 W|+1)

sshall Jsha i Laily cdaid Aaall adall Uad aas 0 Lia ogllaall Gl

e 293a Cpea 4iy (A
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Wi (1 bae 7, (h)~ Kh" Gisy h oo Jitae K aag 4 (i
Wiy Wiy Oppfll aladiuly 5 ogh sshall Jshys on &l (513 sl adaill
JS
(19) 7 (G) = K (ah)" =" (KN)" = 2 (W, ~w,,)

il s

Un
z'i+1(0|h)‘zq_l,:|V~Vi+1_Wi+1|S‘9 = q<( s J
Wy =Wy
o o(( Al sl ¢ UadY) 53y daaliiall oda aadind daild bk s
e akad Uhd e BsS — iy Alpla a3 A ol — B8 — o)y Ak
tAelAl) At yd) e
ey, N L 6656 28561 9 2

21 Wi+ =W, + k, + k,— k, ——k. +—Kk
(21) ! 135 ' 12825 ° 56430 * 50 ° 55 °

Al Apall I3 B — iy Al 3 el Tadll il ol
25, 1408, = 2197, 1

k1+ 3 4 5
216 ° 2565 ° 4104 ° 5

(20)

(22) \Ni+1 :\Ni +

k, = hf (%, w,)

h L
k, =hf | x; +Z’Wi +Zk1J

Ky =hf| x +&,Wi +ikl+ik2
8 52, i

k, = hf Xi+12h,Wi+1932k1+7200k2+7296k3
13 2197 ' 2197 % 2197
k =hE [ x +hw SO u Yy 8680 LRGN |
216 513 4104
3544 1859, 11
Ky — Ky — ke
2565 ° 4104 © 40

h 8
ks = hf (xi +§’Wi+ﬁk1+2k2+
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Bshad U die lill o s ) Jadd 2 s Ll Akl s dylay)

G clagaiany ae dusaladly daghll 4l o S — il Uiyl aadiiuds
dsld < aie JN) e ad )Y Al Aosall (e G — gzl diph o liag
Eomld — B — =iy Al 8 Bglad S die Ayglhaall il g ane proay 4liag
) e of yie
sdadial) cighdll @l gl -3
Ay el Allise Jad sadeiall cilghadll 28 pha: (3) iy o

y'=f(xy); a<x<b , y(a)=a

A dkass vie w, cuyEll alagy aadiud Al 38l A¥alee e Baaly A
:hu\oﬁ,ﬁ@um m Cas (il mug@uusqgﬁ\, X,

=8, W +a, Wiy e H W,
(23) +h[bmf(xi+1, W,;)+b, f(xi,wi)+....+b0f(xm,m,wm,m)]
di=m=1m,...,N-1 Jal ;e
b-a -
.h:N—jw_aw a, W, =a,,...,.W ,=a , ¢ua

(23) daladd) Y Aagiie 5 dsgpa e @EhhI Gl b =0 G Lxe
o oX b, 20 oS Latie 5 . Ble i af AN dalo w,, e
8ypemy Cpaip (23) Aoleall iy 8 sedniw,, oY cdilie ff dyiacs L

M <K .
(Lot (il linss) 4 0 alaall Ciapadh id

h | 55f (x;.w,)=59f (X, W, )

W, =W.+—
(24) AL ol +37F (X, oW, ,)—9F (X; W, ;)

i =23.. ,N-1Xscw,=a,w=a,Ww,=2a,, W=2a, Cu
Ll e gl el Fhh sl ediy Glphd al Gl dagpa Ak
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e oledl Capd 5 fourth-order Adams-Bashforth technique 4al )

of (X;..,W,,,)—19f (x, w,
(25) W —5;(;?4Nvii)+f(ii4AN34)

i =2,3..,N-1K&scw,=a,w=a,w,=a,,W,=a, Cus
Al 454 G (silse = edl @b e EDE clsha @b dpas Lk
. fourth-order Adams-Moulton technique

oGS sl @k Wl wg,wy, W, AU Al uls W =a o
saalgl 5hal) 3k e diph s,

el Abledl Jas o Lo ayilie (23) 8 LS dagpa digh bl
Aale Bypar (Saa e dlld o bl e W, ) Al

Ay dal) Allis dad o JaaY oxsidll cilshadll 3ihk o Gl ¢l
AU Aalal ¢ [x, %] dadd) e ildSa e ¢ (1)

YO =y () = [ y 0 = [ 1 (x,y (x))x
:dlbocc_l‘g
(26) YO =y 060+ | F Oy ()X

da) y(X) e 05 F(x,y (X)) Aalse o (ol e S W
il sl Jidiy P(x) s 5y (<l e Loase) JolSs luls (Al
Ll ve Gle lgle Uias  cldeee cuws a0 f (XY (X))
y ) AW, ol (Gl ) ABLRYL) i Laxie (X, W), (X, W), s (X, W)
tenal (26) Aalaal) o

(27) Y062 =W+ j p(x)dx
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Jemiall (pe 438 (51 giusall) Sganll 5,80 Aiyyle (g alasid (S 4l a2
Apmali) Zapuiiall gl g i ookl

90 8IS (S shad M 6 gl Cpsidy — el caglul £l
bl e P(X)
O T Gy O6GD0) (G 0 F OG0 Y OG D)o O g T (K Y (X))
Culie 23 dag 4l om —1 Al (e Bligiue dgaa 558 P (x) cwlS W
i (X X,) @ €

T Ni4l-m

f(XfY(X))=pm1(X)+]m(§in’]w0 =X )X =X e (X =X 0 )

:of aai p L (X) 8 dX =hds 5 X =X, +sh Jsaial b huss gya

[ foxy0)ax= mﬁ(—l)k (;SJvk (%, y(x))dx

+TM(X—XJ(X_XJ ------ (X = X;,1 )X
m!

X

= SV O YOO | (;des
1 ml [s(s+2)..c...(s+m=-2)F"(&, y(&))ds

1 J—
58 Ledind cluall Alews ok a8 Cilida Jal e ‘(_1)kj[ksjds ekl
0

:k =3
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(_1)3.[(;3 jds _ _J‘ (—S)(—Sll—z:]._é(_s -2) is

1
:%J(S3+3sz+25)ds
0

gl '
== —+s°+s?
6| 4 4

_l[gj_§
6la) "8

Gy DAL | IR e:\ﬂ L)jd; LS Sa e @lcj

K 0 1 2 3 4 5

N 1 1 5 3 251 | 95

(_)l 3 |B 2 12 8 720 | 288
11 Jsa

rans SN A

XI f (%y(x))dx = h[ f(xy(x) +%Vf bp gf) +%V2 Hogp) +} '

X

(28)

hm+l 1

m!
pladiu) oSy aild [0,1] Je ahld) s s(s+D).....(s+m-1) oS Wl
Ging g cawslic e Jal e cadl i S LS ol Al Ay

(26) Aalall cﬁ PRNEN g Giam <t <ty

hm+l 1

m!

198



m+ig (m) M oS
(29) h™ 5 ™ g,y (44)) (1) ﬂm }is
feb WS (29) Ualaal) LS Koy alé
Y-y ()= [ 0,y ()ax

R

(30) e
+hm M Gy () ()" | (m ]ds

:(12) Jbs

(30) Aslaall & (mses D) clshaall (63 <ysail Geal caslal L

a8 ¢ m=3

yuuazyun+ﬁu“yunw§Vfuwﬂm»+%v%a“yunﬂ

f (xi,y(xi»%[f X1y %) —F (%00 y (5)]
—y(x,)+h
+E[f (X, YOG ) =2F (x4, y (X)) +f (Xi—Z’y(Xi—z))]

=:y(xi)+-fg[23f(xi,y(xi))+16f<xi1,y(xi1»-+5f<xi2,y<xi2)n

b sl = el b ol dai (5

(31)  w,,-w, +%[23f (X, W03 ) —16F (X, W, 1) +5F (X, 00, ;)]
i =23, ,N-1Jycwy=a,w,=a,w,=a, <
shlG Ayl alainly Ly saxid) clshaall @il - sl (Say

35 Wl dgliia 3yseay Coyra saaeial) cilghadl) @hhal sl adadll Uas

Baslsll 35hadl) 3l
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:(4) iy s
A1) dedll Alise day (x) oS 1)

y=f(xy); a<x <b, y(a)=a
W, ,=a W, +a, W, +a, W, +...+aWw,_,

+h by (X W) +bf (X W, )+o+bf (X wi )]
pda die ol adadll Uad 8 gaseial) cilshaall $ihk (i +1) sshall oo
18 7, (h) 3shall
fa () = Y (%) =@nY (%) ==Y (Xim)
(32) 1

_[bm+lf (Xia: Yisa) + -+ B0 T (X Vi )]
i=mm+1.. N-1 J
:(13) Jbs

EDA lghadll iy Cysadly — Jeal Gihlal el adadll Uad el
1(32) Aabeal) 8 oyll Uadl) U5 8 s ((12) Jla) b At

h*f (e, ())(D)° j (;S ]ds - %f Oy ()

o Anttiad) Gopll Aabaes £ O,y (1) =y () L) aaaa
raad (12)Jead)

()= LY ED 2 Loty )10 (¢, Y (X, D)+ (XY )]

_ifant i 3w
—h{ 8 f (ﬂi-Y(ﬂi))i| 8 y (),

- H E(Xi—21xi+l) O S
Ut 5 4y pall adill oo lshadl) 3aaiall dagyeall Sk (any asd
tok WS @iy L (13) 5(12) bl Adhay alie qusluly sl aladll
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tOmighadd) cild ¢y gddily — jea) A8yl 1-3

(33) vvi+l=wi+g[3f(xi,wi)—f(xil,wu)]
d0=23..,N-1Kscw,=a,w=a <
(X aX) aslie 23 1y (1) =2y (4 )7 el el ot
tEDUL @lghadl) @uld @) giidl — Jaa) 48k 2-3
(34) Wi, =W, +1h—2[23f (%W, )—=16f (X, W, )+5f (X,,W,,)],
i =2,3..,N-1Xscw=a,w=a ,w,=a, cu
cnbia s dal o r.+1(h)=§y(4)(ui)h P ol gl s
i €(Xi Xt )
ra ¥ ilghal) ild ¢y gy — jaal 48y 3-3

55f (t,,w, )—59f (t, W,
(35) = 2h4 +37f(&, 2,) ) (9f 1(, 3,1) Bl
A=23. ,N-1XKscw=a,w=a ,W,=a,W,=a, <us
Gl 232 dal o ri+1(h)=%y(5)(ﬂi)h“ gl il s,
€ (tiating)
touadd) cilghadl) culd ¢y Al — Jaa] 4By 4l 4-3
h [1901f (x,w,)=2774F (x_,, W)+ 2616 (%_,, W, ,)

(36) Wi=wtoog 12745 (X_yWiy)+ 251F (% oW, )

i =2,3..,N-1J,cw,=a,w,=a ,W,=3a,,W,=a, W, =a, <

s dal o T”l(h)=29858y ()0 s laall gl Uas aladl s2a i
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- K E(Xi—41xi+l) ulia
& ddla) elagin) LES (X, F (X, V(X)) pladinls dieall @)l minug

rf (X, y (x))dx :JelSall i

foh Lagh da)ae Lc}‘“ SV dgeall @Ehl any
Oaighadd) cd ¢ gilga — eal A8y 40 5-3

(37) Wi, =w, +1h—2[5f (X W i) +8F (W)= (X w )],
i =2,3...,N-1Ksycw=a,w=a <
Gulie 23l 7 (h)==yW(g)h® s Jad il s
s €(X 00X )
s EDUY cfghadll @ld o gilga — Jaa] 48y 0 6-3

h gf( i+11 |+1)+19f( )
(38) a2 5t (x W)+ (% Wy)

=23 ,N-1XKscw,=a,w=a,w=a,

oo 222 al 1, (1) =22y O (u)h* ) (il s g
€ (X 50X )

ra¥) cilghal) @l ¢ gilga — Jaal 48y 7-3

h | 251F (X, W, )+646f (X, W)

i+1?

W, W +——
(39) 720 264 F (X4, Wi, )+106 F (X 5, W_,)=19F (X_5,W,_;)

=23, ,N-1Xscw,=a,w=a,W,=a,W,=a, <us
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s Jal e Ti+1(h)=%y(6)(,ui)h5 5 adl odaill las dlad) oda g

(X5 X ) el

dayday bghd M Cld dagpall il — el Ak dlie agdl e
G F ol i m legie JS (gsa3 ihslad m—1 Ol Aanal) (y5ilsa — el
Hseas - laall Logalad Uad & y ™ (4 )h™ 2l clagha JSI ays ishd JS
ol ahadll Ut sgn beay fogemd ) apall COlabe dale
Ghhl) b ey gamy Aagpall Ghhl b el b sl gl @)L
Aagpall Gl 8 L JiT 00 eladls 5T hiiud ) dgieall
:(14) Jba
A1) dadll e 3yl

y=y-x*+1 g<k=2 | y (0)=05,

daphy a)¥) clshall cld coyasly = el diyla J8 e oadanall ol
+h=02 Lgie IS A Cun (&GN @lshall ild (5l 5e = el
289 all Aalea Cysadly — aal ddy,kal
=w, +%[55f (W, )=59F (X, W, ) +37F (X, W, ,)—9f (X, 5w, )],

W

i+1
h=0.2 ¢x; =02 il Wt die mualis ¢ =34,..,9 Jal e

s f(x,y)=y—x*+1 5
1

Wi+l:a

(35w, —11.8v, ,+7.4v, , 18w, ,—0.192i*~0.192i +4.736 |.

:B9all Aolaa (ygil g — Haal ddy,kal

Win =W +%[9f (Xi+1’Wi+1)+19f (Xi’Wi)_5f (Xi—l’wi—l)+f (Xi—Z’Wi—Z):|y
td) dpsis e 1=2,3,.,9 dal e
Wiy =i[1-8Ni+1+27-8Ni -w, ,+0.2w, ,—0.192i * —0.192i +4.736].
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1

W, =———[27.88, -w, , +0.2w, ,~0.192i° ~0.192i +4.736 |.
22.2

JaY Osilse — el 5 Cusiily — el Giphll wl (12) &) Jsasll Oaw
y (x)=(x +1)° 05" adll Jall oy e iyl Uaslls ¢ §=2,3,..,9

)5l — jedl Osise = 3eal

X, W, Syl Ul W, iyl Uas)
0.0 0.5000000 0 0.5000000 0

0.2 0.8292986 | 0.0000000 | 0.8292986 | 0.0000000
0.4 1.2140877 | 0.0000000 | 1.2140877 | 0.0000000
0.6 1.6489406 | 0.0000000 | 1.6489341 | 0.0000065
0.8 2.1273124 | 0.0000828 | 2.1272136 | 0.0000160
1.0 2.6410810 | 0.0002219 | 2.6408298 | 0.0000293
1.2 3.1803480 | 0.0004065 | 3.1798937 | 0.0000478
1.4 3.7330601 | 0.0006601 | 3.7323270 | 0.0000731
1.6 4.2844931 | 0.0010093 | 4.2833767 | 0.0001071
1.8 4.8166575 | 0.0014812 | 4.8150236 | 0.0001527
2.0 5.3075838 | 0.0021119 | 5.3052587 | 0.0002132

12 Jsaa

B e Juadl &8 dpenll Galge = el Ayl Jaen (14) JEa b
ezl Fhh 4l s pa . lgld Abyall @3 Aagall @il - e
o8iall e i ) s @bk it Bis i e A3l Cania (halse
Lall Allie 8 Mied s ¢ ol o) L shal) 13 usy 35w,

tadayal) A8y

y'=e’; 0<x<0.25 , y (0)=1
alae D Glgladll ) (5ilse = jeal Aphal B f (x,y) =€ o8 W
198l
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Wiy =W, +£[9ew'ﬂ +19e" —5e"i +" |
24
Wy oedell () Al dagpa 5y sean Lebs (Sl Alalaall 028 s
L LS adiiine e sadiall cilghaall ¢ilgd dgiacall @bkl o) Ll
oo Al Gl e cliad JAaY dedtiie gl uaL f Ldd e
—lsie Fhb ey Lien @Ak e Ehh @SS ) Aape Ebb
ccu dagpall @bl L .predictor-corrector method Ass.as
5ol 138 Agpenall (35l paais
soball A8 deg Alee Jal 40 Aol Agya L 8kl
Gy sl — Jeal Bk Akl wow,ww, el s a5
Al Aiyall (e saals 55l ) @bl aadis cellly Ll L) dalal
L s o oo AN sshadll Al A5l e BS sy Ghh 4
PALTLS Cysill — jeal (3l plaaiuly y (x, )4 W4(0)
w,” :w3+%[55f (X3 3)—59F (X, ,)+37f (x,W,)-9f (XoW,)]
@iy (silse = 3l @il e a) Ciplall 8 w,© Jlaal il 1 ey
w," =w3+%[9f (x4,w4(°))+19f (XgW 3 )=5F (X, W, )+f (xl,wl)}

= 3al @il alasiul ) S y(x,) osiell S w, O dadll (e aadius
Gl w P 5w ey dasiad Gsilse — Jedl @iy At <yghll
Ny (xg) el Sleally IV

il s el (il 1S Aiuadly (x, ) Sl e Janll (e Ll

w 'Y =W; +%[9f (Xi+1'Wi(ljrl))+19f (Xi,wi)—5f (Xi—l'Wi—1)+f (Xi—Z'Wi—Z)]

i+l

i+1

Ji (e slarall d@l) dadll e lam {w<k+1>} At cul€ Wl
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alaiud alimall (b ey (x, ) dadl ) Gl e Juadl 8y ey Jasal) 53l
B (il )5 puia lla IS 1) sghadl) Jsha 8 aids
Al Al Apall e @8l el Apla o i AN Dy )eal)

—zh dipla e Al DUl sy AasiadS Gsilge — jeal daphal aaly ISy
Al A5l e B8
sday)l) Aipall i)l —dasiaal) Abial) Jed) A& jha duajjlsd

sagilay) Al Al Ja il
y'=f(xy); a<xsb, y(a)=a
tlagin Lag el 4yl [a,b] Jlaall dacl o (N +1) i
INPUT endpoints a,b;integer N ; initial condition « .
OUTPUT approximation w to y at the (N +1) values of x .
Stepl Seth=(-a)/N;
X, =8;
W,=a;
OUTPUT (x,,W ).

Step2 Fori =1,2,3,doSteps3—-5 (Compute starting values using
Runge- Kutta method)
Step3 Set K, =hf (x, ,,w,,);

K, =hf (x, ,+h/2w,  +K,/2);
K, =hf (x, ,+h/2w,  +K,/2);
K= hi(x, , #hsWsEeK
Step4 Setw, =w, , +(K,;+2K,+2K,+K,)/6;
X —askill.
Step5 OUTPUT (x; w;).
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step 6 For i =4,..,Ndo steps7-10
step 7 Set x, =a+ih;

W=w, +h 55f (x,,w,) =59 f (x,,w,)+37 f(x,,w,) 124
-9f(x,,w,)

& w, 9f (x,w)+19f (x,,w,)—-5f(x,,w,) 1oa.
+ F(x,w)

step 8 OUTPUT (x,w)
step9 For j=0,1,2
Set X; =X,
W, =W,,.
step 10 Set x, =X;
W, = W.
step11 STOP

:(15) Jbs
o Bald) A el il e Wloan 31 53001 (13) 4y Jgsal) Jas
3500 Al Alse

W = Y] DEPERN y (0)=05
. N =10 Jal o

X W yi:y(xi) yi =W,
0.0 0.5000000 0.5000000 0

0.2 0.8292933 0.8292986 0.0000053
0.4 1.2140762 1.2140877 0.0000114
0.6 1.6489220 1.6489406 0.0000186
0.8 2.1272056 2.1272295 0.0000239
1.0 2.6408286 2.6408591 0.0000305
1.2 3.1799026 3.1799415 0.0000389
1.4 3.7323505 3.7324000 0.0000495
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X W yi:y(xi) Yi —W;

1.6 4.2834208 4.2834838 0.0000630

1.8 4.8150964 4.8151763 0.0000799

2.0 5.3053707 5.3054720 0.0001013
13 Jsaa

3s0a IS JlS aladiuly o adll saaie Al Bihh ol oSe
oedall s ol chi—la:'_\:t;l:X x|+1] JSaN e 358 e 3l gia
e Aomalill Go 8l Gisn dgas 58S JalSs Ladie saaa Ayl i Ly (X))

:Milne method (lile @il e daypa Ghh a5 [X; 4% .,]
(40) Wi+1 |:2f XI’W |1' i )+2f( i-27 '—2):|

ge(l?:' |+1) Cus Ehy (l)&AMC'hSL&bH\"A@J

Osmnans Ayl o8 Agas $hh Jal e 70 cblal (@ihhll s aadis
Simpson's method

(41) wi, :Wi—l+%|:f (XiaaW g ) +4F (X W, ) +f (Xi—l’Wi—l)]

4

i & E( i3 |+1) == _90 y(5)(§i) g;““‘ CL‘S S5 :\Aﬁ)‘u\ 23

IXiaX ] e Rumalill Gl Gisn 30a 35S AlalSay ey e
Ay dileidl) dasad) —dumdl Ghlll 3 siee Jad) bl Uaa o a2,
osilse — 3eal ke Gsleiall Uaall @lld o closae (8 43l ) gurans — gl
idhal ae el ) Y)Wl e Jlexin) sa50as Zaphll o8

. a2
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ool
h=0150 Wle i @i Laiine daldl) sy ol day)f 433 y(0.5) 240 -1
AN 2l Jilas e JS Ja el

y'=2x+y :y(0)=0 (a
y'=2x-y 'y(0)=0 (b
y'=3x-y  ;y(0)=0 (c
y'=2x-2y  ;y(0)=0 (d
y'=3x-2y ;y(0)=0 (e
S Lol Alle das ellyy Aalil sns ol6)] daf By y(0.5) 22 -2
y' =x-y* 1y(0)=1.1

h=025 G e 4 @l Lastie
—l) diph aladiuly (0) Jlaal) e 4060 A5 il Jilua (g0 IS Ja -3
th=0.25 Lle LA 45l e S

y' =-2xy* ;y(0) =2 (a
y' =-2xy ;y(0) =1 (b
y' =2xy° ,y(0) =1 (c

¥ = 200" R OlEA (d
y' =x° ;¥(0) =1 (e

sl BSih) @bl Laxdivee ALaldll aey ) day)f 4y y(0.5) 2asf -4
sl Jilse e S Jay elldy ch=0100 Lo (ggiadl) o cilaed)
PR PN
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y' =2Xx+y :y(0)=0 (a

y'=2x-y ;y(0)=0 (b
y'=3x-y ;¥(0) =0 (c
y'=2x-2y ;y(0)=0 (d
y' =3x-2y ;y(0)=0 (e

O e bl @b Ladtiue Alalill ey 6) Layf 45y y(0.6) 225 -5
s Al dal) Alse Jay @lldg . h=0.2
Sy’ =—xy ;y(0) =1
=020 e cpa 3ihh Laxdivee Alalill 3ay 265 eyl 483 y(0.6) 254 -6
dAs ) el Allise Jay U3
Sy’ =-xy ;y(0) =1
) Lall Allie Jal e y(4) il Sl 3k andind -7
Y1 oy y=
dx
h=15 We
Ay Aadll Allis Jal e y(8) capil 1) (3ihh aaai -8
xy'+y+x=e* jyl)=e+l
=1 We
;) Aal Allis gaaall Jall 2l h=0.05 4 cale 13) -9
y'=xy*-2y ;y(0)=1
5 laall dall aagl &, 1 dgyl aladiul @y 0<x <1 Jladd) e
o gaanl) Jal) ae a3
(Y Lall Alise 222l Jall a5l h=0.01 31 cadde 13-10

, 2+ X
y = Y—(1+X)2 ;y(0) =1
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3 b Y =082(xy)=—x+6y
=X +y. =1
y=gz(x,y)=(—3y)
X =0,(x,y,z2)=9-3y -2z x =g;(x,y)=sin(y) "
y =0,(X,y,z2)=2-Xx+z (d y =0,(X,y)=—6x+y

)=
03(X,y,z2)=-9+3x +4y —z

Al Adaadl) Ak led )0 Camy Xy (gsiasal) 8 AaU) dilaid) aagl -2

300 Aleal
LT - — X —3
eaxy)e >
X+y+1
y:gz(x,y)=(—§)
RN VI RTINS CROI Tl W T A ¥
3 Aleal

X +y +z =1
X+4y +7 =2
X+'y"4 57"°=0

235



Al e dl) Ll &3l -4
ball ye Vil dea (a

X :gl(X’Y)
y =0,(x.y)
1@ 0<y <l e (b
0 0
&gl(x.y)+agl(x,y)<y
0 0
&gz(X’Y)‘i'agz(XJ) <y

V(x,y)eD ={(x,y)a<x<b ,c<y<d} &b
ro =max{le,[.|E, [} s a<x,<b ,c<y,<d Lajs (c
e, =X"2XNE =y -y, &
a * a k 3
ek+1:a_xgl(ak’yk)+5gl<x ’Ck)
0 0 (d
Era =50 00+ 502 (" k)
a<a, <b ,cfC <y |
[(GEELY
D gad £d J
P sb el
(x*,y*) Oe Al (X, Yy ) ()
i <rro  [Eof <710 (b)
es]<yn<y’ry, [Efl<yn<y®ry (o)
e[ <rr <y r [Ex<yna<y @)

limx, =x",limy, =y~ (e)
k >0 k >
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A Y led) Alaa il oS3 -5
0=x2-2x -y +0.5
0=x2+4y?-4
(Xo,Y0)=(2,25) Lhaa(Xg,y5)  Aad) cfossi Aippha paind
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dgaxd) cLtiay)

Numerical Optimization

-

14adia -1
Ol Jsladl) clliay) A L1-1

o abiel alay) 0 g Lo Al Jslall duadl ppans Gle 4 LB
5yiS il GBS L las jaal s of AalSs i alay) o L Jee B

Ay g 3@y duiglly alally aslal) b

P2 olaill 3 Liad) 5 R elmil) b adial) gl (o 1 220

¢ L) ale el (i 2-1
alall 138 aays ALE 1940 e Jd Loaell GUEY) Fih culk @)
aeil ) Ahall daall sy GLEQY) go el gii el 1950 sy
Gt Aplay (il 3a0a Aigpla DA e LY sl Copall aayy (ot
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1959 Alall i .G85 Laaa IS a0l Ghkl @l Jasinl (Sl . Dl
iild Glly dey Leauzmy (Al il Ghsiall Sl g~y Alie (2l 208
any Baaie Clywie @) Jilae Jat @ttt Ulaely Lealasin) 48K Lns Jsbs
Jilse Jal ddbiae Fhlh cui)y € IS5 Glbd) ganse g ol

.-

Aalll paal L) ShhI Gany puaide JS30 Juadll 138 7yl
Llpiia Bac 5 ey ol Apaal
raaly iy Al g ual) Al aaas -2
(1) Rl

Jas 235 13 x=p ALl v ginm Dlas dad [ ll 3 J

POy G oAl (geny | m5ie

(1) f(p)< f(x) VX el
Gia3 1Y x = p Akl vie el ddaeded |l &) Ja raslie JSd,
(2) f(p)= f(x) Vxel

x=p dbill sie eae Aae dad ) e Adsa dad folill OIS 1)
x=p Abill e s dlas ded ol & Js8 Wile
1(2) iy
1 Jlaall o B f(X) ol oS
X, % e b b o Jal e FO) < F(%,) Ol X, <x, iad 13 —1
el 8 e f(X) ) oS laie

oibis gl dal ge F(x)> (X)) Od X <x, a3 13,2
el b Laliie f(X) il (S baie ox,, X, €
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(1)4da e
G ewdl Qs 1 =[a,b] Jad)l 4 jiwe f(x) & G Gas
:0lé (a,b)
laliie f(X) o5& baie ,xe(ab) Ll Jal e F/(x) >0 oK 13 -1
B [ PON g
f(x) o5 bae ,xe(ab) Lall Jal e f'(X)<0 o8 13-2
b Lailie
1(2) A e
iad pe(ab) oaisl =[ab] daall Lo Copma pls F(X) o
¥ae x=p e GEDU OLE f(x) oS 13 f(x) alll daa Alas
-f'(p)=0
: ) il JLas) —(3)Adae
IV Guiall of Gasins 1=[a,b] Jlaall o haiwa (x) i oS4
(x=p Akl oWl (Saall (e Jexe(a,b) Ll JS Jal e Cijma £(%)
rl
(p.b) & F(0>0 ¢S5 (a,p) Jad e f(x)<0 oS 13 .1
(o dglas dad f(p) 0sS0 laae
(pb) & F'(x)<0 OS5 (a,p) daall (Lo F'(X)>0 S 1) 5.2
csabie Aglae Aad (p) 0580 e
A Fha lLas) — (4) day
F' () 5 F'00 oSl 1=[a,b] Jadl e haine F(x) il oS4
dags dhis pe(ab) dbil of Gajd s oxe(ab) hill IS Jal ge oy
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1 F(p)=0
il (yhes Rl dad F(p) (s e £1(p)>0 IS 13 1
Cf bl alae ddas dad f(p) s e fU(P)<0 QS 1Y .2
F(p) b Lealai ¥ laxic f(p)=0 13 .3
:(1)Jte
il (gl Aadl) ypaail B Gakall asiad
f(x)=x®+x?-x+1
[-2,2] Jaal b
:Jal)
i ga alill Jsy) il
f'(x)=3x2%+2x -1
o lill ) gl
f"(x)=6x +2
X =—1) La f'(x)=0 :olEas lilds ellia

Wl

(x =
- . /!1 11 g . 1 .
f c_ﬂ.\ﬂ K1 (§)=4>C5f (5)20 Ol ass ¢ X:§ da) e 1
. X =% J.\S:Lg}m:\:ﬂ;a;\.nés
Sl Y L F(-1)=—4< (5 F/(-)=0 of a3 ¢ x =—1 dal e .2
X =—lde (g i dlae dad f
: (Bracketing Search Methods) 4silaall cuad) ilda 1-2

asti ¢ hre Jlas e F(X) bl Loall Zadl) syl e STl
o JlElly L gprall Aladdl dagll e Gy G 320 AUl Aed
Lt 13 iy Tagi ool apaal At Lailiid ) g las dgail) <lgladl)
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S nlild Cany' Ak s "La ) Al Ak Laay lillad iyl llia
1(3) s
I =[a,b] Jaadl e (unimodal) Jfail) galal f(x) Ll e
t@8al pel Buagdad caag 1))
[a,p] dad) e palline f(x) gl 1
[p,b] Jadl e e f(x) il -2
:(Golden Ratio) 4 il duuil) 483y 1-1-2
Jai) Wy baaie ¢[a,b] Jlaall e Jiall golal ol f(x) L2
v Lol died (%) il 38k G aie S5 AT Jlaas [a,b] sl
Cunygca<c<d <b Cun ¢ <d gulals gabds b gal il
o) Jadl (Squeeze) bicai bxe f(c)<f(d) oS 13-1
.[a,d]
e,b] eI Jlaal) 3ab e f (d)<f (€) oS 13 -2

y=fx) y =fx)

i a7 o
a%f F€ pwgd T WASE oD d_aleaD

.
' ]

(2) (1)

Dbl (e nial) (2) anill ¢ el (a ntmll (1) pndll a3 Apil) b HLERY) Ay 2 JS

il agms W ey atlh Jaal galal f(x) L o Le s dull
(2dsa) cmax{f (a) , f (0)} oo 8 0sS5 Gy f(d), F (C)
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a,d] el Jaddl 3« of o Laall dedll ola f ) < (d) oS 13
Ja,d] AV dadl Jladll b Canl iy d Adaiilly b ddaiill Jagiss Il
Sl o b] el & adi of A Lol dadll gl £ (d) <f (€) Ol 13
e,b] Jadll Gaa il iy ¢ Adatilly @ Adaiil) Jagies
[d,b].[a,c] Callaall mil (65 dua Gfiadaa d, € Gidalal) iladil) (65
:&usd-b=c-a Lﬁi afilia
(3) c=a+(@@-r)b-a)=ra+1-r)b
(4) d=b+@1-r)b-a)=A-r)a+rb
(c<d il e Lalial) %<r<1ws;J
el Aol Jaall aaf o WS Ly Jlae IS0 s paail 1 dad zlas
Aalall Ll 8L st Laiy sl doall Jlaall 3 4lals AL aadiudi,
30K L aaall i) Jlaad) 4yl Lass

0 1-r r 1 0 1-r r 1
[ | | 1 [ | | 1
[ | I ] [ | I 1
2 2
[ 1r ] TR ]
[ [ | ] [ rF& 1
1-r r 0 0 1-r r
(b) (a)

[0,r] aaadl Jlaall (6Sas el (g ol cpw @ JSal) 23 J<al

[1-r, 1] aaadl el 5% slad) (e Jasaall un b JSAD

aaly o anfl Ja WS Jadd HhSS S A saaly s Adas alag) b 1358
il s laie (Ul aaa aaly joafh aage F (C) < T (d) S 1) L2000
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o

QD

_c-a

o

—-a -a
rb-a) @-r)b-a)
f—2)

r_@-r)
™ 3%

r’+r-1=0

(5) 145
2

Al Lol ar = (-14+/5)/2 Cua

r=(-1+5)/2 Ha £ (d) <f (€) o134l ans agline IS

Aaally Gl diph alaiuly AU alag) S B JBG G G
gl

:(2)Jba

f(x)=x2-sin(x) cua sl Jiall 53 f (x) abll Ll dagl aa
.[0,1] Jdl e

s Jal)

& Las of "(x)=2x —cos(x) =0 Wal f (x)=0 ileall Ja alay
U sial) el Lt yse o 13) £ /(1) =1.4596977 >0 5 f /(0) =-1<0
Jladd) 4y die 2 baldl) dipla Gadais . [0,1] Jlaall 3 /(X)) 3 2a
Al il Je duass py =1 Jlaall 405 5 p, =0

Py 2pk _Cos(pk)
0.0000000 -1.00000000
1.0000000 1.45969769
0.4065540 -0.10538092
0.4465123 -0.00893398
0.4502137 0.00007329

A WINIFR|IO| X
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k Py 2p, —cos(p, )
0.4501836 -0.00000005
1 Jsaall

g

f '(0.4501836) = 0
f "(0.4501836) = 2.435131> 0 4ias  "(x) =2-+sin(x) wlill SE iall
() (Bl L) Ainyua (385) il Loal Rl e Jeaniy

f (0.4501836) = —0.2324656
) Gl Ak Sadtdy Ja)
13 (4) 5 (3) é—ml‘ Gak by=1,8,=0 ¢l
1+‘/—)(1 B).— f~0.38919660

1+J_ —+5
2

C, =0+(1-

d, =1-(1- )(1-0) = ~0.6180340

e

f (d,) =—0.19746793 , f (c,) = —0.22684748
.[a,,d,]=[0.00000000, 0.6180340] Jsxd) Jlaall (6 f (C,) <f (dg) & Lass
e, Ay (B)imall padiialy d, =cy, b, =d,, &, =3, o<l

¢, =a+(@A-r)b,-a)
1+\/_

z0.2360680
O edalaad) ) il aaall Jaad) Jlsal) paanl  (dy) , F (C) oWy ol
rlilall Gaay ) Jyaal

20+ (1 )(0.6180340—0)

k a, Cy d, b,
0 | 0.0000000 | 0.3819660 | 0.6180340 1
1 | 0.0000000 | 0.2360680 | 0.3819660 | 0.6180340
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k a Cy d, b,
2 | 0.2360680 | 0.3819660 | 0.4721360 | 0.6180340
3 1 0.3819660 | 0.4721360 | 0.5278640 | 0.6180340
4 | 0.3819660 | 0.4376941 | 0.4721360 | 0.5278640
5 10.3819660 | 0.4164079 | 0.4376941 | 0.4721360
6 | 0.4164079 | 0.4376941 | 0.4508497 | 0.4721360
21 | 0.4501574 | 0.4501730 | 0.4501827 | 0.4501983
22 | 0.4501730 | 0.4501827 | 0.4501886 | 0.4501983
23 | 0.4501827 | 0.4501886 | 0.4501923 | 0.4501983
2 Jsall

k f() fd,)

0 | -0.22684748 -0.19746793

1 | -0.17815339 -0.22684748

2 | -0.22684748 -0.23187724

3 | -0.23187724 -0.22504882

4 | -0.23227594 -0.23187724

5 ] -0.23108238 -0.23227594

6 | -0.23227594 -0.23246503

21 | -0.23246558 -0.23246558

22 | -0.23246558 -0.23246558

23 | -0.23246558 -0.23246558

3 Jsaall
(Ol S dadl dadl F gpdds SdE) Gl i bay

wluays 0.0000156 & Jlsdl Jsh .[a,,b,,] =[0.4501827,0.4501983]
1) f (a) ~0.23246558 ~ f (b,) a3 chgpiic AB) ol Ll degd

HAagiie dga)lsall
gl e8¢ Ps =0.4501836 o lilas J8 cilghaiy adldll diyh G Jaadls
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Aally Sl Aipha Bhe oS LB e (2 Aall) Al Siadl) diph e
cohali e f(x) ol Alla 8 Lehulad AlS) 8 o Ayl
o il ()€ Alla 8 Condl Fhh Aadiul L Lgea oo digall b
Ll el (e Al
: (Fibonacei) oililud 48, 2-1-2

iy JsY LS die olly paly Lih gl Apull Gy dil
Gl doay Jlae J8 (8 A0 1 A bl aaly iy Ll W)l
[f O =f @] 51 b —a| G o Ty llds ok dpl) Jlaall e et
cosllaall Cagll Ly

B e 1 Aed ol el Ll diple e oAbl iy Ayl Cilias
lirse 20n0 (b)) Aol cVlad) 2ae N Ll . Jlae S 8
Mipe sl (B e o Sy
N alaally A85lls{F, |7 ol slaef Al o bl 365k aaied
saaltl)

Fr=ORR=1

(6) F =F_,+F_, .n=23..

n-2 1

.0,11,2,3,5,8,13,21,... bl dac] ()5S5 13<a,

il Ayl 4 LS o[ag,by] & golal dia s f (x) il oS
o Lagaladial dn d,Cp Cusy Baaa (H<ry<l Cua) 1 ded Al
LQasary Gabuadl 5o D8 daly AU af Wal Sy JE doad) Jladll
La¥ a =a,,b =d,,d, =¢c, a3 ¥xie .f(C,)>f (d,) oam Al
A
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o Co dea bo

[3,,0;].[89, D] it cun s 24 g

rusy [ay,by] dssll dlaadl dal e (< <1 &on) 1 2ai 3
d,fc, =b,td,
(2r, =D (b, —a,) =A-r)(b, —a,)
(2r, —D(b, —ay) = A—r,)(r, (b, —2,))
@2r,-)=Q1-n)r,

P = I=Tf,
r0
1223 8yAY) Al 3 (6)Aalaall o 52N Gy 1y =F, , /F, , N 24 iy
~r
I:n |:n — I:n 1 n-2
rl = = —
h I:n—l I:n—l
Fn
Aagilly 1a5 of Sy UL Caay Al o 2 e LY
(7) = P
Fn
. \JSA}
(8) r=Foav 12023
n—k



PRy

Csladl) g panad 13 Al jal) 038 8 Lgtlin) (S Bann A llia aagl Cua

- (N=3)+1=n-1:4leall 020 4

Tl alasinly k- Jlaall Jsb sy Sy Ylae k +10) e Jpemall oSa
8 O lae JAT Jska Cum er, =F,  /F,

F F,.F F,
n n b s —_2 b -
AL I
1
=F_n(bo_ao)
:bo_ao
=

bae co Jlaals salay) oSy Ll dadll (x saadl o) ) laaY)
iia nd A jral dlay zlias

© P g J S
& g I:n
Ahaial kW) 63 fa, b, ] deadl Jlaall dy (¢, Aalal) Bla) slady s
:&A\
(10) ¢, =a, +(1- FIQ‘“)(bk -a,)
n—k
(11) d, =, + 210, —a,)
I:n—k
:alaada

+(9) daalid) (e (11) 5 (10) foall 8 Aeadiid) N dad alay) (K
Ay Bl LS e 5V L DSS JSU cptianan Gl i et Callaly
(11) &l i (10) aall DA 1
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dad ai Gy =F,/F =% e Jaa) g 8 cplalall opoladil) adi,
fnall sl yie (b, —a, ) d Jabaal) osSa5 L cpilalall bl Geal e Ayl
(sl e e, -e s (11) 4 (10)
:(3)Jba
gyl alaainly [0,1] Jlaall (8 F (x) =x2 —sin(x) bl Lol dagl) o
2 =001 Juaill A58 dasslly £ =107 g dayd ¢ Sllud Cany
s Jal)
188y (LUl e Jal ()

F,>%=% 140 _15 g0

4 £ 10§

a,=0,b, =1, n=21 Cua .F, =10,946 232}l s
: (11) 5 (10) frall o
c, =0+ (1—%)(1—0) ~0.3819660

21

d, =0+%(1—0) ~0.618034

2
s f(0.31819660) =—0.2268475 us  d,=C,, b, =d, , & =a el
£ (d,)>f (c,) «f (0.6180340) =-0.1974679

o f il Lol Aedll il SaaY) gens o3 aoal diadl Jladll
¢, Aulalal) ALl aag (10) Lwall Alasiulys [a,b,]=[0, 0.6180340]

c, =8 +(1- 20, -a)

21-1

=0+ (1—%)(0.61803401 -0)

20
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~ 0.2360680

LSS i L[a,,b,] waadl diad) Jlaad) gaedl £ () 5 f (d)) nd Y
e gl )l 8 a8 Ladls bl (s (4)Jsandl Gan L ililed)
(SIS % e [ag,b,]=[0.4501188 , 0.4503928] Jlsal

.f dy)>f (c,;) s d, =0.4503105  c,, =0.4502101
aall 13 é dy =0.4502101 5 [ay,b,,]=[0.4501188 , 0.4503015] 13<as
Cp wlun (Say lavic @ =0.01culil) Waly 1, =1-F,/F, =1-%=% s

»

[EREEN

Cig =g+ (0-5_ 0'01)(b18 _ais)
=0.4501188-0.49(0.450315—-0.4501188)

~ 0.4502083

8

Cy

d,

b,

AWNEFROX

1.6
17
18

0.0000000
0.0000000
0.2360680
0.3819660
0.3819660

0.4499360
0.4501188
0.4501188

0.3819660
0.2360680
0.3819660
0.4721359
0.4376941

0.4501188
0.4502101
0.4502083

0.6180340
0.3819660
0.4721359
0.5278641
0.4721359

0.4502102
0.4503015
0.4502101

1.0000000
0.6180340
0.6180340
0.6180340
0.5278641

0.4503928
0.4503928
0.4503015

4 Jsal
Pl Al J—=alld o f (dyg) > () Oi S
LA ¢0.0000913 Jlaal 1aa Jshas [a,4,b,,] =[0.4501188 , 0.4502101]
slhall Al (sS5 IA L Jlaall 138 A Jang At Lial) Al Sad)  SlasY)

é.\“ L‘r)\
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. (0.4501645) = —0.23242656

13 Ll (Saal) o Ll Ly 200 Ayl e IS o ) sLiY) il
dph e ST Allad illed Ak o WS L dals e f(x) Ul ol
ofiphll i sp€ n o€ Ja 4 Wossea n oS Laie 4l Al
L abilaie

P aidal) aladdialy Lol dadl alagl 3-1-2
die sasgll Laall el aly [a,b] Jlaad) b dial) galal f (x) ol oS4
Al (Sl L (@h) (b Bl pea v yee /(x) GG Sy ex =P
e s poboall dedll old of ((py) <0 O8N <(ab) A p, A5y
LaY L py by o g p o boall dedll 8 of '(pg) >0 S 13 5. p, O

Sl
Yy =fx) y=fx)
[ | | 1 [ | | 1
[ ! | 1 [ N | 1
a P R b a R P b
(b) ()

[a,b] Osd e ot Jial 53 F (X)) bl bl 2e@ sy T /(X)) alasin) :5 J<a)
Po <P oss b F7(Pg) <O s oy (a) U

Po>P s bse F(Pg) >0 s o (b) U
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b LS llg Ll el Jlae apant cany Aol 3
gAY DD adl) sl

(12) P, =Py +2h 3 Po Py =P, +h

(13) f (p,)<f (p,) 3 f (py)>f (py)
daga Amse LS g (JELs py<p oS e f(py) <0 Las
A(13) G3aas (12) Dl bl s Algs h alay)
Giak ol ol atl<b (S of Ly (12) dapall 4 h=1 dedll fanl
LXag h =2 a8l e
cstlaall Liia o8 5<5 (13) ADkal) ceas 1) 1(1) Al
Py < pesS baie £ () > (py) OS5 (py)>F (py) olS 1) 2(2) W
88 h < Jullyy p Uhslad 8 o f (p,) < (p,) O 1) 1(3) Al
% daleall alasinly sphall Jsh Jli . py (e il Aad LAY zlad Ll
el ) i
) by Wl 5% of s h 35kl Jsla o8 £ /(p) >0 (058 Lexie
Anll Vsl dglia Vs ED

Pl il il 4-1-2
Alslea) ¢lagind aadiisins (13) Aigeall (38a5 (12) Loy D Bl Lasg
alie ) op J Bl Gl Py L8 el alad dpa il
tot (12)Arpall o slacly )2 Y

(14) _ Yo =p)(X —P,)  Yi(X —Po)(X —P,)
Q) 2h? h?
+ yz(x — po)(x — p1)
2h?
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P Q(X) Gide. i =012 dal ey, =f (p;) Cus
' y0(2X _pl_pz) y1(2X _po_pz)
Q (X): 2 - 2
2h h
(15) L Y2(2X—po—py)
2h?
1233 Q'(Py + ) ol 00 Q'(X) =0 Jany
Q'(x) = Yo (2(Po +Nrin) = P1—P2) Y1 (4(Po +himin) —2P, —2P,)

2 2h?
(10) L Y2(2(Po +Niyin) = P = P1)
2h?
o a3 Al agaall Jaig 202 laially (16)azsall & dgasl) JS Cajuay
taas
i QY —4Y1+2Y,) =Y 4(2P = P = P,) — V1 (4P, — 2P, —2p,)
+Y,(2Po— Py —Py)
=Y,o(=3h) -y, (-4h)+y,(-h)
toh WS h les (Say
(17) ho - h(y,-3y,-y,)

min

o 2Y o —2Y ,

LSe Julbs . p, Ga poliall s deail & Py, = Py, Zedl

o JS1 5 A 3l ALl Slleal) Jens IS5 py, Aeilly py Jlaid
Augllal) 38l Gia s LS i Lhy, b

P sl sl Al 5-1-2
Rl alady () liday f(x) A Ge IS ardiy dol) il
e ailiidey f(x) il Ags g A dasall e asaal) 53T L)
X =p sass [a,b] b GESI G 5 Jaal Lalal b f (x) oS
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P 5 Py o skl Rl Ged lnuY Lpy=a (S Basy Lo ded
p )] el Ra yua alasi

(18) ho o2 0)=f @)
min f ,(a)
ip, uwéwﬁj\uﬂ\emu‘i\ P, =P, +h \J\
(19) P(X) =-S5 (x —po) +L (<= p,)? 4 (p)
: & Lay
(20) PI(x) = (= o) + 25 (x — py)
HEGITEND)
(21) P(po) =T (Py), P(p) =T (p,) ,
P'(po) =f "(po),P'(p,) =T "(p,)
i@=d p, alaay
(22) P, =Py +hy
10 axi ¢(21) 5 (20) pasiulys 5K kal
(23) F=f (p)-f (p)) =3y’ -3y +1)+ B(1-2y)
(24) G =f '(p,)—f '(p,) = a(l—2y) + 28
(25) hf '(p,) =3ay® =28y
: o d Awally (25) 5 (24) 5 (23) Vo) dlaa Jay
(26) a =G —2(F —f '(p,)h
1(25) 5 (24) (e daag
(27) 3ay® +(G —3a)y +hf '(p,) =0

:5p (28) Aabadll Ua ()
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(28) Y= —hf '(p,)
G —3a) %G —3a)* ~12ahf '(p,)
105K cdam sall 3)LEY plaal) 8 22l laa) o ladf Eigan galil
(29) - —hf '(p,)
G ~3a)+/(G —3a)? —12ahf '(p,)

(22)3xpall 4 Lsuadl A Jlafiuly p, A 2

Se Py Py @l Py py Jaiess h=p —p, drad ddead) LSS Al
oo gl JleaSy .(29) ¢ (26) «(24) ¢(23) ¢(22) pmall & s
JF(po) <& s Jumdl)

:(4) e

daph Lodis .[0,1] Jaall e £ (x)=x 2 —sin(x) ctll Laall Ledll anf
el Can )

:Jall

Jlasiul f'(x)=2x —cos(x) =0 s f (x) sl (e
h=2(f 0)-f @)/f'(@) & f'(0)=-1, f(1)=0582902,f (0)=0
. h, =—0.3170580 _le Joass

13Sa ¢

p, = P, +h, =0+(-0.3170580) =-0.3170580

f (p,) =f (-0.3170580) =0.4122984
f '(p,)=f '(-0.3170580) = —0.8496310

(24) «(23) «22)izal & (). T (Po)F (). F (Po). by Jasinly
:‘_AL Jans
F =0.4122984, G =0.1852484, «=-0.0052323, y=-1.4202625
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)3<a
P, = P, + N,y =-0.3170580+ (-0.3170580)(~1.4202625) = 0.4503056

slo deanid Alead) J)S3 & ey h, =p,—p, =0.7673637 Jxai oY)
e alil) Aad L /(p, ) <107 gl Slee Sliel 5 Jsaad) 8 Al bl
& bliaag Al ool dedll g of (p;) =-0.2324656 & p, =0.4501836

’ (Z)Jt”m]\

k Py h, Py

1 | 0.0000000 | -0.3170580 | -0.3170580
2 | -0.3170580 | 0.7673637 0.4503056
3 | 0.4503056 0.0001217 0.4501810
4 | 0.4501810 0.0002433 0.4504272
5 | 0.4504272 0.0002436 0.4501836

5 Jsaall

:Nelder-Mead-Powell Jag— ama— jali 3),la-3
(e b @l alall dal e (2) Bl B oyl aped Say
:dalaidll e B (XX, 00X ) pad
R :{(xl,xz,...,xN):g(xk—pk)2<r2}

(Py Py Py ) Aha de Ly Agdae Led f (X, X,000Xy) D aas

(30)

-

383
(31) £ (Dy Py Py ) ST (X Xpren Xy ) V(XX Xy ) €R
abaaill  de  ebe Adae Al F (X X,,.0Xy) UL s
383 13 (Py, Pyyees Py )
(32) f(Pys Pares Py ) 2 (X4, X000 Xy ) 5 V(X p X0, Xy ) €R

Clsatiar qlgi aladinly Clpstie Baay alsill ClBQY) ot @bl daes s
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Guial sl mlany Lusia odaid o i cSay f (X,Y) ol
(A)Aaymal asext 58 f (X, Y) lill Laall dadl) slaly SN S5l
L SE Gad) il jLas) - 1-3
:(5) diasma
s RO Jiall 8 dieiee el glEides f(x,y) sl oS
Al aadis f (p,g)=0,f,(p,g)=0 s 4as 4 (p,g)eR
Gaal) i) danh paatl A6l il eY)
Yve f (p,a)>0 5 f (p.a)f,(p.q)-f;(p.a)>0 o< 13 .1
(a laa dad o T (p.q)
Yxe fo(pa y s f, (A, (pa)-f;(p.q)>0 & 1.2
csabie Llasdad & f (p,Q)
W oad f(x,y) Bxe £, (p,a)f, (p,a)-fg(p,a)<0 o 1y .3
.(p,g) Adadil) xie 4as Al
daphll o2 0585 e f, (p,a)f, (p,a)-f5(p.a)=0 oS 13 4
Af P S
:(5)Jba
(X Y)=X2—AX +y 2 —xy wlill (gyrall Aadl) aa sl
:Jall
rtll O3V il Gl
f,x,y)=2x-4-y , f (x,y)=2y -1-x

ths OValee e Jiass jiall 45l ildidall sda Jas
2X-y=4 , 2y -x=1

(X,y)=(3,2) Ui J;-’LSJ;"}
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rtll B S5al) Gl
foy)=2,f,(x,y)=2f,(x,y)=-1
ta (5)Aaasuall V) A Al Ll daadle Jead) 0
fo (32 f,(32)-f2(32=3>0
f,(32=2>0 P
daaill xie f (32)=—7 e Adae Al f(X,y) 00 G cla g
.(3,2)
oleatinn ¥ legl aa nlblyd diyylay duadl) dudll Caay dih slexiuly
cdle JSG f (x) U B3de
aill il Cendl L lgied A5jlaa) Caerdiid dysllaall Uil ikl M
gpaldl) sda ShLIE of (Xp,X 00Xy ) e 32 ld Jlsall (g jraall
iy ol BEEY) ALy (ma IS8 Vs Liaa V) clialiay) oda (lam Y
Sl e Jlsall Gala <G 3ae syilall FLI 8 1388 L clpiie ac
Lol ablell e
tha — Al 48, 2-3
sae Gl il gyraall Llad) el alayy dlaws diph awy —als S
b Al o adiny Gupie Jal (e B alag) (A b Aleall ke
DSTE(x,y) 0sSE Cam ) bl aa iy EDEN Gl gy die )
Aluls Adeall Mg Conall gy o abie JSE 1Sy L aaa Gl i
Ay sraal ol o8 muai 13, | (dakiie YIS L 0 ) )
bl prall el e doass of ) clB) aaa sy
Aaill i il (ams N 8 e alga) Toal aa) alasinnly 2iayual) asent 2y

Aols (35ise5 b say . puiaN il il (gpaaall

260



rala Al (sl 4850

:(4) s

Gy sladl) 3 cally waa U5 4 e (Simplex ) cuSlaud) Cije)
oSl OsSis{x ji=1...,n+1  dks N+l e (N2l e RO
sladll b alsiial) GSliand) ey oAysbia dngyy c Al culS 1) Ladsiig
e gl by R eladll 3 Jias g OaY] (giluia Cifia 2

M3 5 Lsladl o 6 S22

L.J;\ L@.AAS_I é:I %Z;Laﬂ\ (f :t:uv)\};j\ 528 (';.I.AS:LI ejs.u Cqmjﬂ\) :ﬂ}@_uﬂ
CRT e liadl)

b pliiia (eSliand EDEN gy ) Jis  Allg{x,, X, ,%, b Bl al 45
() (o praall dagdl) alay I Caags o3 F(x) aolil Ll (K405 26 Liadl)
.4
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rAl) clghall e agh Ayl o2 )
oY gladll g —]
(At ad)slUanal) el (e ddass <3 i) dad auns (11
fo=f(x)
leie JS die aolill ded e aldie) Laclat Ll oda (afijy agis 3
Gins L) o G i
fi < {2
Ll (o3 bl (reflection) (ulSas)l  slal ass Maeyy (2-1
sy ol Gag g x Y
5 Xy Omebll Cm Alalgl) il dakdll (Mean) oo aag (f

Akl oSl X,
X Xy
: 2
highest point
mean
simplex

Wl ety g X, el QS sy V) (@
X, =X, +2(x, —x,)
=2X, — X,
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lSa) Jigi ) x, Al die il ded Cley oY)l (3-1
O s (%,
f.o=1f(x)
o e rual lgiad (ulSaV) e dailll x Al o) f, < f, culs )y -2
H(eAY) D) Ll
o slo X, Adaiil) (ge 2l Adais ) JEDU paall aadis Wils (1-2
PN AR 385 Sy X olai] iy aaaill (S,

X, =%, +€(x. )
= 2X - X,

fo=f(x) O Gass x, Al wie i) Aad Colmy gy (2-2
f, < f calkidls (3-2
o Al x, Jasi of aey Gy Tasa (el ¢t Lula
Llal) a ohd aaadl GuShaadl &) o) X, = (maally (ulSasV)

(1% X%}

=flect and grow
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3 (i S e il X, Jadid o) day @l T Gullian £ Llé s

.Xh

reflect

Ll V) (g pnaall Al A5l Al cid X, G ) f, < F, S WG -3
Wil aie (%5 X, (0 Sl

- X, _1(.1:33

reflect

Al Y e e IS 138 ol o (2-3
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Lald Bie (X5 % 5 X, O lsad X, 3 ) < F, SV
AR alaiuly @llyg X, 5 X, o Al (Shrink)oalis (1-4

Al

:l(xc L Xh)
2
O Gains Xy Al vie lall el sy o (274
fo=f(x,)
(X, oo duaily X, galsnd X G gl ) £ < f, <, QY
Lula
Adaiily (elSad) e Aaslill) x Adaiil) o Adlesall anliy o581 (34
il Jygnill Ty ollig x,

1
:E(xc+xr)
fo=f(x) O oty x, Akl xie il dad ilony o585 (4-4
o<t cacu (54
S e Aaslil) X, Jadias of ey Gll3g s GSlaws ¢ Lils

< Xy 2 (J"M\}
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shrink

reflect and shrink
Aasll bl oy A1 S Jlaginly @lldg asa Gllian o Lila Yy
Aaailly pShand) (g
X! :%(xi +%) ;i=h,m

: A JSEN DA e ALl G s eaia yin

266



highest point

mean V

simplex shrink towards minimum
\

4

=7ect and grow reflect and shrink shrink

3aa =l g a7 S0

sl laa 1-2-3

L - 12
S:(—Z(fl—F—)J <&
Wi ¥

; Capid) GSlend) b3 vie Ll aE f o, Y] el sy n i
sshi JS 8 laalagl &y ) saaal) Al dadll F
:(6)Jba
il Ll (&4

f: R >R

f(X)=2% +x;
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Sl e Y] elmdll b pSlban gy (1,0),(1,1),(0,2) (i
hrall plill gyraall Al Mlagy alie Jals Aigh axiii) cagllaally

:Jall
Go A S v Jaed) o) o8 e Toldie) Laelai (uShiendl 1) Ciip
oSl AL Ll

X =l @)t 2

X, =()\ ;f,=3

X,=(0,2) ;f,=4

X, adaiill ulSad) Slall agis
Xy 5 X, ol G Aloalgl Lol dabadll Caaive agi Al 3

X+ X,

= =(1,0.5)

ani lSay) ADle Bukas &
X, 2C+2(C-%XJ=2C-X, =11

xgr

\b xr
H(X, il GulSas) (e Analill) X, Aaill vie alil G alasy adal Y
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f =f(X,)=9>f, =4
ey Gagiall Gl gyl DG Ll aren o fsud X ALl o)

X, = X32+C - (0.5,1.25)
\
Xc
DS
[N
\ -

e
’ s

O aaid X aie bl dad luay oY) Qi
f, = 1(X,)=2.0625<min{f,, f,}
@A Bpe LA ai i apeid Llaal) W 2 & X 2 X it ale oy
X = (T il e
X, .= (0.5,125) /; f5'=2.0625
X,=(11) ;f,=3
2w X, o X, bl o Alalgl) Aol dakall Coatia G¥) an gl oY)

X, + X,

a4 =(0.75,0.625)

X, Adaiil) (pulSas) aagil 25
X, =C+2(C—X,)=2C~-X, =(0.5,0.25)
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X?« X,

GO 2n3 5, Akl vie bl dad Clusys
f = f(X, )=05625% f,
2l ¢ habs o st Ll diag

X, =2X, -<C & (0.25,20.125)
A

L ]

G 2n3 5yaY) Al vie 4l dad by
f,=f(X,)=0.141< f,
leaii e ohd (oM LSlend) e Juasid X, oX, ot Wh 4le
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: ‘_;Lal Lac bal
X, =(0.25,-0.125) ;f, =0.141
X,=(,0) ;f,=2
X, =(0.5,1.25) ;f, =2.0625
X, sX, cuhiil) n dlealsll o) dakdll Casiia aas

_X1+X2
2

C =(0.625,-0.0625)

X, Adail) (pulSas) aa il 25
X, =C+2f€ - X,)=2C - X§ = (0§5,-1.375)

O an35yaY) dlal) wie 4l dad alieny

f. =f(X,)=3.016> f,
Adplall 03¢y daliall LiSayy (adiilly o gais Lld 4l
LBy Tae e eday i (g yrall dadl) O Aaadle ey

271



Initialize a simplex

Determine
=hs Xg» Xy, and X
fhs £ 1)

|
J

(Rcﬂccﬁon:.ir. =X+ oX- th

=

éﬁ £ nf® £, <fp

[chlacc Xp by x. |
ﬁ’) ) ®
! 1
' (Expansion: Xe= X + P(x; - i)) (Cc.nu'action: Xo= X + (X}~ ij}
.i |
fa< f; fo>fy
| Replace xp, by xg | | Replace xp, by x, I [ Replace all x; I I Replace xp, b
, Y 1 T
S &
:(7)Jba

paplsa pladinly F YY) =X7—4X+y7—xy ol paall Aedll 2
V,=(0,0)V, =(1.2,0.0) V, = (0.0,0.8) (g3 ¥ aladinly Ty ase b
s Jal)
il F(x,y) el 2als
f (0,00=0, f (1.2,0.0)=-3.36 , f (0.0,0.8)=—-0.16

W, G ,B (gl wasil (il o o)l
B =(@.20.0) , G=(0.0,0.8) ,W =(0,0)
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i M 5 R LGN W Gl Jlaial S

M=B+G

=(0.6,04) , R=2M -W =(1.2,0.8)

f (R)=f (1.2,08)=-4.48<f (G) &l iod
t b WS E el Ll iy el olaily Jin f (R) <f (B) of Lass
E=2R-M =(181.2)
taie wlill dads
f (E)=f (1.8,1.2)=-5.88 <f (B)
sl B gy 13
V,=(181.2),V,=(120),V,=(0,08)

Jal Ak vie lainly adalin ally ciliBiall (e Alude Agis Aleal) 038 aind
) -lshad 3aal Gl gy de il B Jsaadl G BJSEL Il ¢(3,2)
rdady) Gl OIS Gua 33 ashall s el daapball sl Gl
s adll edag .f (B)=-6.99999998 5 B =(2.99996456,1.99983839)
28:(3,2) J8 IS ol o) BJEA b sagasall £(3,2) =7 s
Sl i e KB 5 s, gpreall el G ladae maay o) o
W ge Jbie 13) Lo Wl ity (Bdsaadl S3l) f W), f (B), f(G)

s 3 Aga lsall oy (Y 300

273



351

ae =l dayyley (3,2) Adaiidll ) Jseasll axs {M, } coliic 4l 28 ()

K Best point Good point Worst point
1| f(1.2,0.0=-336 | f(0.0,0.8)=-0.16 f (0.0,0.0)=0.00
2 | f@.s12=588 | f(1.2,00)=3.36 | f(0.0,0.8)=-0.16
3 | f@.812=588 | f(3.0,04)=-4.44 | f(1.2,0.0=-3.36
4 | f(3.6,1.6)=-6.24 | f(1.8,1.2)=-5.88 | f(3.0,0.4)=-4.44
5 | f(3.6,1.6)=-6.24 | f(2.4,2.4)=-6.24 | f(1.8,1.2)=-5.88
6 | f(24,16)=6.72 | 1(3.6,1.6)=-6.24 | f(2.4,2.4)=-6.24
7 | (3.01.8)=-6.96 | f(2.4,1.6)=-6.72 f(2.4,2.4)=-6.24
_ f (2.55,2.05)= -
8 | 7(3.0,1.8)=-6.96 6.775 f(2.4,1.6)=-6.72
S f(3.15,2.25)= f (2.55,2.05)=
9| 13018696 -6.9525 -6.7725
_ f(2.8125,2.0375)= | f(3.15,2.25)=
10| 1(3.0,1.8)=-6.96 -6.95640625 -6.9525
6 Jsaall
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:Powell Method Jags 48,0 3-3

S zan Y el (1964 e b dis allall lajadl G2 ) Jaso dipla Sl
oo Jsl dis 2 5 Ll bl greall Aadll alagy cliial aladi)
G Al dxdl desens JB2) Bph g grruall dedl ol Cai)
Ll e Alades algs Al Alajall 8 5 saslsll Aedl o cad) 8 Lo
Lo 2 7, O e B =R, + U, 4l DA ge X, =Py ,P,,..., P,
il o Al daall Caay Aapha oladtuly F(R, +,U,) Al s
G o(anly ete oll)dial golal Ll ale 5 @A Jadl e
Lassiall asgial Taliin) Wayusty asii 5aY) L ) U & LS 4ai)
o dan Ja dleall e IS8 5 U =P —P) Gayis G oluall
csrdl) Jall e i Al A gana
Bl gl Aedll aBse 2e  Aglny) ded X, papal 1)
Lapylall il X, Ledll e QY Jolas L Z =F (X0, X500 Xy )
Al
tdas Ak Al
step(1): Set P, =X, .
step(2): For k=12,..,N
find 7, minimize f (P, ,+»UY,) and

set P =R _+nU,
step(3): Set i =i +1.

step(4): SetU;=U,, for j =12,..,N -1
SetU, =P, —P,.
step(5): find 7 minimize f (P, +U,).

Set X; =R+,
step(6): Repeat steps (1) to (5) until |Af |<e.
Then Set X, =P,
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:(8) e
el Jal e X, 5 X Al dis Raejled pasi

f (x,y)=cos(x)+sin(y)
- X o =(5.5,2) A8l daall Hliely ellyg

:Jall
s
P,=X,=(552),U {(1) (1)}=[ul,uz];ul=[cl)}u2 =m
il i =1 daf o
f (P,+yU,)=f ((55,2)+7,(10))
=f (5.5+7,,2)

=0s(5.5+ ;) +sin(2)

. P, =3.1415958 4ia; y, =-2.3584042 e (5ymall iadll L
i =2 dal o

f (P +yU,)=f ((3.1415958,2) + ,(0,1))

=f (3.1415958,2 + y,)

=0s(3.1415958) +sin(2+y,)
. P, =(3.1415958,4.7123803) 4w y, =2.7123803 sic (5yrall Lol |
=
J {o —2.3584042}

0
;newU, =U, = , newU, =P, -P,
1 27123803 1

:@\ﬂ\
f (P,+J,)=f ((5.52)+y(—2.3584042,2.7123803))
=f (5.5—2.3584042y, 2 +2.7123803y)
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= cos(5.5— 2.3584042y) +sin(2 + 2.7123803y)

. X, =(3.1848261,4.6626615) 4ias y =0.9816697 ~ic (5 all daill L]
rlill i =1 Laxie .y =X, g

f (P, +yU,)=F ((3.1848261,4.6626615) + 7,(0,1))

—f (3.1848261,4.6626615+ 7,)

= 05(3.1848261) +5in(4.6626615+ 7, )
.P, = (3.1848261,4.7123732) 4ias y, =0.0497117 e (5yeual) i) L
il i =2 Loxie

f (P +yJ,)=F ((3.1848261,4.7123732) + y,(~2.3584042, 2.7123809))
=f ((3.1848261—2.3584042y,,4.7123732 + 2.3584042, 2.7123809y,,)
= c05(3.1848261— 2.3584042y,) +sin(4.7123732 + 2.3584042, 2.7123809y,)
.P, = (3.1662373,4.7337521) 4ies 7, =0.0078820 ic (5 ymuall daill L]
Ui=(P,—P,) i agli sy
{—2.3584042 —0.0185889}
27123803  0.0710901

gl
f (P, +yU,)="f ((3.1848261,4.6626615) + »(—0.0185889, 0.0710906))
=f ((3.1848261-0.0185889y,4.6626615+0.0710906 )
= c0s(3.1848261—0.0185889y) +sin(4.6626615 + 0.0710906 )

. X, =(3.1698887,4.7197876) 45 y =0.8035684 xic (5 yruall daill Ll
abaill  yie  dhdine e Al Wf (X,y)=cos(x)+sin(y) Ul
adasiyall adlgally f Gl leall pw Jarne 10 IS8 miagy P, =(7,37/2)

X, X X, alll
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(fy
xih

slanal) Llall T o) Ji o 110 IS

:gradient and Newton method ¢sigsi g guaill 44, -4
Aoy e N 53 f (X)) il Agial) izl sl e Talaie] () o s
X = (X, Xy Xy ) S oAl (5l 4all

:Steepest Descent or Gradient Method (alae¥1 jlasdy) of gz il 45,k 1-4

e B3sage OF (X)X, Clball dus X juadell A0 Z =F (X ) g2
k=12,..,N Jal

o (X) of (X) o (X)
ox, = ox, | oxy

(33)

Vfaqz[
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:(9)Jbe
.(=3,-2) kil xe f (x,y):zx;yz il 5 o]

X2+y?+
sl
:g‘éy:_zixz_‘g UA}"’
—XZ4+2xy +y°+2 —XZ=2xy +y®-2
f, = 2 2 p— 2 2 2
X“+y“+2) X +y°+2)
9 19
¥t @B o)=(f (3.20f @32)=(— , >
(-3,2)=(f,(-3,2),f,(-3,2)) (225 225)

) i aleYI Jaeddl Y i (33) ADLD) 8 oyl pled o) Sl
P, ikl s fa . alaell gadlal olaily —VE (X)) sl 13 Lf (X)
S dail. Sy = VI (R) [| =VF (R} :olails Py sue Ll Jsha e dnily
Se oSl X Akl cudi vie gyhal) dlad) el els Cua P, Al
el ehal G AiSae Adiall il o e X =Py 4y S sl
yaliy —VF (P) G ) ey oSl g i) i) diph aladiiul
el Cua P, Alill Jeain .S ==V (R)/[|-VE (P ) b olaily
s X =P 4y S, afisall o xial X ufis die (g yraall dladll dogl)
f(P)>f (P)>..>f (P)>... ialdll WP}, Ll e dlule )il
£ (X) Gl sl Al dadl £ (P) sS8 Sie fimf (B) =P oS 13
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P0 m=o Cp>C1>C2>C3

slanal) Ll f o ) Ji o 11 IS

ol Ayl Lpenyl) cghadl)

() Evaluate Vf (P,).

(i) Compute the search direction

S, =l (Pk)/||—Vf (P, )||

(i) Perform a single parameter minimization of
O(y)=f (B, +7S,)on [0,blwhere b is large. This will
producte a value y =h_, where a local minimum for
®(y)occurs. The relation @(h )=f (P, +h . S,)
shows that this is a minimum for f (x) along the
search line X =P, +h_,. S, .

(iv)  Construct the next point P, =P, +h_;.S, .

(v) Perform the termination test for minimization; that
is, are the function values f (P, )and f (P..,)
sufficiently close and the distance [P, —P;||small
enough?
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(VI) Set UN =PN _Po.
(vii)  find 7 minimize f (P, +U,). Set X, =P, +J,
(vii) Repeat the process
:(10) b
Bk _ X—-y - By o
dh}cf (X,Y)—?yz_'_2 @Lﬂ PZ'Pl J\A.f;}] C)J.\l\ AA.DL em\
Py =(-3-2) o Adlay) adaal) laely
: dall
Po =(-3,-2) d;i e
1
S,=—————(—
D EVE R
- 1 (
|-V (-=3,-2)|

=(—0.4280863,0.9037378)

V(7))

_Vf (-3,-2))

L
f (P, +75,)=f ((-3,—2)+ 7(-0.4280863,0.9037378))

—f (-3—0.4280863y, —2 +0.9037378y)
(-3-0.4280863y) — (—2+0.9037378y)
(-3—0.4280863y)° + (—2+0.90373787)2 + 2

Pl b PO % hminSO
= (-3,-2) +(4.8186760)(~0.4280863,0.9037378)

= (-5.0628094, 2.3548199)
P, = (-5.0628094,2.3548199) Jal (1« s
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1
S,=— (-
&Y
_ 1
~ |(=f (-5.0628094,2.3548199))|

Vi (P))

(-Vf (~5.0628094, 2.3548199))

= (0.9991231, —0.0418690)
Sl
f (P, +78,)=f ((-5.0628094, 2.3548199) + 7(0.9991231,—0.0418690))

= f (~5.0628094 + 0.9991231y, 2.3548199 —0.04186907)
 (-5.0628094+0.9991231y) — (2.3548199 — 0.0418690y)
(=5.0628094 + 0.9991231y)? + (2.3548199 — 0.0418690y)° + 2

(o) il Adyyla aladsnl) y =h ;= 2.7708382 ic (g yaia dad 4]
Be= CEH 1TSS
= (—5.0628094, 2.3548199) + (2.7708382)(0.9991231, —0.0418690)
= (—2.2944111, 2.388080)

W )2 s ol (Tdeel) o i s olaly
P=(-11) 3 g2a

K Xy Yk f(Xi,Yk)

0 —3.0000000 —2.0000000 —0.0666667

1 —5.0628094 2.3548199 —0.2235760

2 —2.2944111 2.2388080 —0.3692574

3 —1.3879337 1.3859313 —0.4743948

4 —1.0726050 1.0724933 —0.4987762

5 —1.0035351 1.0035334 —0.4999969
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Xy Yk f (X k' Yk )
—1.0000091 1.0000091 —0.5000000
—1.0000000 1.0000000 —0.5000000

7 Jsaall

tyigt Ay 2-4

Oe lagan ) asly e il ug oS 480 (1) gaae Jalas b Laay
psede (g axdiul o(@he¥ Glbags aladinly JEall Jaw e ) 406 2a
e e adie) sl sdie o alaieYl Zull dsjall cilbagaal cyjal
I ) il e SIS ardieny duladl gpreall adll slaly cul
S Al culiina) L aadid gyl Aiyla of abeis L cogllaall aill st
Lete Aol S0 (ign Al 6 o pig ML

S il 5 (Gusih 23 B o Gl (0 12 S
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1(6) iy jad

e Bagage O°F (X )/ 0x 0x; liidall Cua X uiall 16 Z = (X)) oS3l
d,j=12,..,N Jal

W Sayis ¢ X xie fodal eN XN 2l e Claws Aghias Cayd
tob WS Hf (X)

o*f (X)
;0K |

(34) Hf(X){

Oo (N =158 Laxie) f o alill B Gaiall Ll o Gl Adghias Cajpdy
ool Glasla gl f o aolill Glus dgns of mualsl
(35) Hf (X)=JVFf (X)
:(11)d\i’m
((=3,-2) il vie f (X,y) =Y il s Rbghas 2al
X+y“+2
(9)JBall s
X2-2xy +y?-2
(x?+y?+2)?
1Al Al calaida)
S 2(x° =3y =3 (Y +2)+y(y:+2)
b 2y 22)’
22X 43y +x(2-3y ) -y (y>+2))
(x?+y?+2)°
S 2(x P +3x %y +x(2-3y*) -y (y®+2)
(x?+y?+2)°
C2(2x +x° -6y =3y =3y *+y?)
(x*+y*+2)°

—XZ+2xy +y° +2
(X2+y®+2)?

f,(x,y)= (X, y)=—

Fro (X2 Y)

fy(X,y)

fyx(xfy)

fy(x.y)=
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Hf(x,y){fxx(x,y) fxy(x,y)}

f xy) f,0xy)
(=3,—2) il xic

138 78
Hf (-3-2)=——
3375| 78 122

1(7) ol
tok WS A die f (X)) dal (e 20l A2l e sl a50m 3,58 (o

(36) Q(X )=f (A)+VF (A)-(X —A)+%Hf (A)(X —AY
:(12) Jie
il e f(x,y>=$y¥+2 Qi A aa B
Ax2 2l e b ghadS alill 2l mlle L A = (<3,-2)
:(10) 5 (9)calliall 3 35 LS

vi (—3,2):[fx(—3,2),fy(—3,2)]=[ = = }

225" 225
138 -78
L f (-3,_0) ==
3375|718 -122
Ja<a
Q(x,y):—i+i[9 —19]-[x +3 y +2]
15 255
1 1 138 78 '
+=|X+3 Yy +2| — X+3 y+2
2l : ][3375j{—78 —122}[ -

_ 69x°-61y ?+393x —763y —481
3375

AL ) A ghadl) (e dsiiadll jse) Cda
Oy Ghasase Z =F (X3, X, Xy ) (Sl do¥1 oliial) i) Sl
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Pooddkall die gprua dalaa Algd aagg ‘PO PR | S5 gﬂ\ Jaall &
i Py akiilly (36)dksall b A Jasias
1 ,
(37) QX)=f (P) +Vf (Py)- (X ~Po) +ZHf (P)(X ~P,)
‘)6'23} .X :[XI’XZ""'XN] &_\.\; c‘):\é_""m N k_i\.l @tﬂ\ :\A)Jj\ L)A .JJJA 'E:.
Lodic 4l (5 puall 4call
(38) VQ(X)=0

(39) v (P,)+(X —P,)(Hf (P,))'=0
058 e of Ul puall dagll jelii Cus) Poge dnd Py S 1Y)
X Al Al (39)Arpall da dlay) Sy lie LW H f (R))

(40) X =P, =V (P)((HF (P,)™)
& (40) Lpall & P dedll X Gangaig

(41) P, =P, —Vf (P,)((Hf (P,))™)

Qs e Jiasi lavie (41) dauall 3 Py oo Lage P, Leasil 13 Ul

:eu‘
(42) P, =P, —Vf (B_)(Hf (P.)7)
X dal e Ledal (39) Axnall & Glus Adshias Ciglie aadins
:(13)d\fm
X -y ) o .
f(XvY)=m AUl da) GeP, P alay (42)Raall aadnd

Py =[-0.3 0.2] Ay daiil) Lariiose
tlaxie Py =[-0.3 0.2] i< 13
Vf (P,) =[0.4033591 -0.4254006]
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0.4476594 —0.1955793
HT(P)=

—0.1955793 0.3801897
2.8814429 1.4822882}

Hf(P)) =
(HT () {1.4822882 3.3927931
i (42) Beall 8 (o Lo e
2.8814429 1.4822882
1.4822882 3.3927931

P, =[-0.8316899 1.0454017]
Yae P =[-0.8316899 1.0454017] <l 1y

Vi (R) = [0.0462373 0.0097785]
0.3027529 -0.0212462
H f (Pl) n
—0.0212462 0.2513046
3.3227373 0.2809163}

P,=[-0.3 0.2]-[0.4033591 —0.4254006]{

Hf(P)) =
(Hf(R)) {—0,2808163 4.0029851

i (42)dapall 3 Gus L e
P, =[-0.8316899 1.0454017]

3.3227373  0.2809163
~[0.0462373 0.0097785]

~0.2809163 4.0029851
P, =[-0.9880713 0.9932699]
@rall Legll Coa P =[-1 1] Al e ylim Ll o sl
Py =[1 1 selall il L) Jeai il L f alil
G Ughie pu Al (figs Alph o (e Alsgnn s (o)l (Sa Al S
LAy dedl
riaall Iad gyl aladinly (fign Ayl et (Say
S, =—Vf (P )(HT (P )T
dph 8 0S, Cadl La Hlaanl ARG ol 1y L (42)Raal) B (as
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s Aiphe e Allad ST () S (g A3kl
el (gt A al Lonsiyl) cifghal)

(0 Compute the search direction
S, = VI (P )(H (P

(i) Perform asingle parameter minimization of
®(y)=f (P, +7S,)on [0,blwhere b is large. This will
producte a value y =h;, where a local minimum for
®(y)occurs. The relation ®(h,,)=f (P, +h,,S,)
shows that this is a minimum for f (x) along the
search line X =P, +h_,,S, .

(i) Construct the next point P,.; =P, +h;,S.

(iv)  Perform the termination test for minimization; that
is, are the function values f (P, )and f (P.,,)
sufficiently close and the distance |P,.,—P,|small

enough.
(v) Repeat the process
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Caolad

gl g 4 il a5 Jlae apanl (1) pudl) axiiad) -1
f(x)=x/x-1) (b f(x)=2x>-9x?+12x -5 (a
f(x)=x" (d fx)=(x+D/x (c

bl Jlaad) 8 Jisall dalaf 206l alsil) of il (3)capaill aadin -2

f (x)=cos(x); [0,4] (b f(x)=x2=2x+1;[0,4] (a

f (x)=—x(3-x)*;[0,3] (d f (x)=x";[0.1,10] (c
e oalially (grmall Dl il alasy C&al o) (4) 5 (3)csianal) paaind -3
el Jlaall aca 3000wl Jal

f (x)=4x3-8x2-11x +5;[1,2] (a

f (x)=x +3/x%[053] (b

f (x)=(x +2.5)/(4-x2);[-1.9,1.9] (c

f (x)=e*/x?%;[05,3] (d

f (x)=-sin(x)-sin(3x)/3; [0,2] (e

f (x)=-2sin(x)+sin(2x)—2sin(3x)/3 ; [1,3] (f

Y =x? A adadll 3(3)1) Adaill pe oY) Akl sl -4

Ly =sin(x) il 3(2,1) Akl e oY) Akl aasf-5

sl & B(-1,v24),A(34) <ulS 1JAB sl e 2] Akl aa -6
XZ4+y?=25

[3,.b, ] ey dpde A duadd Cujiing duadl) duill Caay Ayl aadinl -7
alal Lo o IS ) LaaY Al alsill g b IS8k =0,1,2 a0 e
0583l Jlaall 4 Jaaal)
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2
f (x)=e"+2x +X7;[—2.4,—1.6] (a

f (x)=-sin(x)-x +§;[O.8,1.6] (b

f(x) =§—4x —Xx cos(x);[0.5,2.5] (c

f (x)=x3-5x%+23;[1,5] (d
o [a b ] ey Appdie M Auadd iy UL Gy Ak pa3iul -8
bl 2 s Fy o Gas L(7)opall 8 sl dlsall k =0,1,2 da
ce Jlaad Giadly )
A1 Al il Loddine Ay l) Alolaall (o diplal ))S5 i -9
(7)ol 8 sl Jlsall 4yyie
JIsall P, Ppalasy dgpdie i) At Cuyjiyg CreSill Cany Aiph axdiul 10
(7)ol A )
Agladll Auadll Al Gy Ak A dual) Jaall ko Glshall e o -1
Al slarall VLl dal e as e
[2.3,-1.6],k =5 (b [01],k =4 (a
[-4.6,3.5], k =10 (c
line & ded 5 dae JS dal e F onsll 3lLs 2 s 212
(9) Asalsid
[-2.1,5.3],£=10"° (b [-0.1,3.4], £=10"* (a
[3.33,3.99], £ =102 (c
slsbsdl Lyia 02y -13
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1— I:n—k—l — I:n—k—2
I:n—k I:n—k

gal il (grraall Aadl) 3an Fihla (s3] Suagiolin iy A8k a5 14
asih dg,Cp adll LB aladiu) ey [ag,b] Bl dbawe Gea Jial
Sle el L (a, +by) /2 «Jlaall g Lo gll Al e sl & Ailas e
20y, i Alaall )0 s Joa Jlae e diass f (d), T (C,) aall
b, —a, >tol of Wl 5aY) daadl Jlaadl Joba tol 5 Cijna culic o
FOSd

2 2
o Vs be,=d,a,=a oSy f)<f@d) os W
Obsill stk =k +1 oS3y by, =b, , &, =C,
5 [apb] ol Apde Al Auadl Cujfing Suagioliny Ciay a3 (2
[24,-16] Jdadl & f(x)=e*+2x +x2/2 ol dal 0 [a,,b,]
c£= 0.1 Susa iy Cull adiialy
AL any s K 28y Jad) Jaall Jsla aaf (b

Cy +e

1 1
bk —ak :2_|((b0 —ao)+2€(1—2—k)

tua (@) sl sl ol K Aedll cape (c
b, —a, <10™ , £=107°
Jadl 4 dibiia; Jaal galal f ol oSy sl ) 35l -15
O dngi L f e i ppeaall Gl dipla o e Al By <[ay,b]
foae Gullay gilly dpaall 58S CaaSal P gyrall daill uudl Jlasy!
sosal . Jlaa) Calyhal xie 7
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P(X) =a(x —8,)° + (X —8g)* +7(x —ag) +p
P'(by) =f'(d,) . P(by) =T (by) ,P'(a,) = "(ay) , P(a,) =f (&)
deai Y @ =ay,b=py, da bae f(p,) oS
@ il Jladl o Jpeanl) n Aleal) S oS .3 = Py, by =
Gl diplh & WS b, —a, <& cuslhdd) Wadll e jreal Koosgladl)
o7 Bro Bl dagpa a dla) By (deadll G Byl S

-0+ 2—30{ s %
/ “?fx L How (a

p=P(@)=f (a), 7=P'(a)=f "(8) & o (b

r pmin :a0+

F=l®I@) epamp 6 00 Y o
by —a, by~

et C)f'@) [ Foy

b, —ay by —ay

slanb] el dpde M duadl Cujiiy el Caall Ayl paail (d
daadl & F(x)=e*+2x+x2/2 LW dal 0e [a,b,]
-[a,,b,]1=[-2.4,-1.6]
il lsill (g pal) Zalaall Al alay (5) il priinl -16
f(x,y)=x3+y3-3x -3y +5 (a
f(X,y)=x2+y2+x -2y —xy +1 (b

f(x,y)=x2y +xy%-3xy (c

fx,y)=x-y)/(x*+y?+2) (d

f (x,y)=100(y —x 2> +(1-x)? (e
awls EL,R,M Ll aagd W =(52),G =(11),B=(2,-3) sax -17
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el 8 AS)Lad) cilifial) Lalads

mols -E LR, M Ll aag W =(31),G =(-2,-5),B =(-1,2) s -18
sl b AS Ll clifid) Lalads

W =(1,0,0),P =(0,0,1),G = (1,1,0),B =(0,0,0) u=: -19
BGPW zshull el o)l (a
.M =(B +G +P)/3 2a (b
.BGPR gshull el awjls R =2M -W 224 (C
.BGPE zshull el au)ls E=2R -M 224 (d

da gl W =(21,0),P =(0,11),6 =(0,2,0),B =(0,0,0) L=k -20
bl Jlsad)

e Py = (%, 1) An) Ael Loadis X alay) 3 i dipha s 221
Cf(X,y)=x3+y°—3x =3y +5 Jal

cly Py=(%, %) 4ay) Al dal ge @l Jhadl Jaoasgl 22
. f(X,y)=x%y +xy*—3xy

op S s iy M =(B4G)/2 o oy kbs aag -23
.G B (yikiill

S oy S e Ablsall B Al die paliin e of cillangia of cagl -24
Caall sladU S yal) Ak
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Stopping procedure

g el
Relaxation ela))
Basis el
Weak stability Camaca )yl
Strong stability &H
Linear independence S Jm.w\
Interpolation " e lasia)
Exponential ol
Numerical differentiation s étém\
Minimax value u_ajg; daf sl
Squares least Groall Glag )
Maximal Lalael
Forward (o) ol
Systems (Alas)daka]
Deflation ol
Euler Sl
Root Finding D ala)

297




Numerical software

ae zaly
Program zealiy
Collection ( ) e
Back ward error analysis sl Ly S
Round off g
Quadratic boras
Acceleration a—vw
Similarity aLs
Perturbation (claal) sl
Extrapolation eala sl
Back ward substitution @A\} i s
Convergence " e
Quadratic convergence i
Approximating u_u“)s.a

Piecewise polynomial
approximation

dualad 350 30K (sl

(1)
Rational approximation S s
Binary search REERO
Evaluation s
Integral Jalss
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Double integral ol Jalss
lteration " s
Functional iteration s s
Fixed point iteration A w\ S
Cubic s
Binary representation of a3l Sk M‘
number p

Bisection .
Iterative refinement P < W
Basis functions i ol E
Asymptotic error constant ( ) ol Uasll s
Triple s
Bilinear el A

Piecewise bilinear

Fuadadl udadl) AL

Jacobi iterative

@bSall oSl

Algebraic dopa

Scalar product e ¢laa

Root BN
(c)

Bound (25330 ) 2l
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Remainder term

3= @b
Rounding arithmetic aeN laa
Chopping arithmetic ahdl) Cloa
Nested arithmetic (Ja)ie) i
Posed well sl A
&)
Error Uaa
Local truncation error slaall adadl
Strategies Ll
Multistep A fghad
Consistent one step daudia 3aalg sghad
Linear i
Piecewise linear (Aunadll ) d53a) 4pdas
Back ward (225) o2aly
Algorithm MIVSRITES
(3
Accuracy degree a3all a0
Double precision aal 48y
(3
Variable step size Saiall 3ehadll Jsla culd
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Computer graphics slall asus,
Machine number AT 4,
Finite d|g|t (‘G‘){y‘ Jgdna
(o)
Composite Simpson's iSHd)
()
Pseudocode 5% 4l
Trapezium _
Quasi newton s Aud
B-splines o bl
Root condition Jaall bayd
Lipschitz condition s
Quadratic spline ¥ £
Cubic spline Faasns Gy
Natural cubic spline fuh day
Reduced form Jiide JS5
Floating point form olad) alslall
)
Explicit (Anll) dagpuc
Minor "
Zero e
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Zeroth

SHa
(=)
Implicit diaca
()
Method dayyha
Stable A method Hfuaall A dnyh
Bisection method Canaill) 43,k
Power method deall 4yl
Inverse power method Hukal) Ayl
Symmetric power method 3ylalindl 44y,
Neville method Ja dayyla
Method of false position (bl aagll day)l
Step size dshadll Joha
Spectrum ol
(&)
Decimal machine number @rie Al 2xe
Condition number (R e
Operation counts Gllaall e
Instability Dbl aae
Nodes Jac
Inverse ile
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Maximal column bael dgac
Scaled column ToM e
Finite element dgdaa palc

Pivot element

(DSll) s paic

lterative Gauss Seidel

Al Jane Gasle

Nonlinear

Akl
Unstable s N e
Underflow (sl ol ciat) e

(<)

Difference G
Backward difference oxali i
Interpolatory divided et da gl (34 3l
Finite difference . f
Vector space Eilgnia ol
Super linear ha s
Overflow

(bl ssimall (§48) (i

Differentiable

Jualaill a8

Secant

pLals

Least change secant
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Three eighth rule

ol s sac s

Formula (Rhas) (15
Quadratic formula ora
Forward difference - m\ Gl
formula :

Three point formula SN Ll
Five point formula el Lalail
Shooting il
Linear shooting Jha
Nonlinear shooting Jha e
Truncation i ok
Inverse power ise 34
Power 58
Symmetric power i)l
Initial value A e
Eigen value A1) ded
Average value Jasall g
Characteristic value Saae dad

(<)

Complete LIS
Polynomial 353a B8
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Piecewise polynomial (fundad) Adsias
Global s
(¢)

Operator e
Fibonacci sequence il g A5
Vector aaie
Residual vector e
Eigenvector 3 4aia
Nested ] AR
Series Al
Continuous -
Orthogonal s alaia
Orthonormal Ll
Isotropic Lha Jileia
Centered |

Corrector predictor

Trigonometric 4ifia
Divided (poisa) ae
Orthogonal set alxia de sana
Orthonormal set doallas
Convex YIXEON
Determinant of matrix P EPETA IRTON
Local JPACOA
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Pivoting (5%l 8)5na
Control 48 ya
Order of convergence o )\&5 A e
Linearly dependent (AT IN
Composite FRSW
Initial value problem 450y el
Linear boundary value dalaal) duaal) dcsl)
problem ) “ )

Stable 5 i
Weakly stable iy 3 e
Strongly stable 358y 8 )i
Matrix ddg8ina
Symmetric matrix 5ylaliia 48 gna
Dominant matrix Slars Adghine
Positive definite Lula) 462
Multiple Cacliae
Absolute Glas
Heat equation s)hall dales
Linear equation i
Closed KA
Successive over relaxation i Lo i
Integration il
Adaptive quadrature (Aivne )AiSa
Osculation daad
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Clamped

bie
Extended s iea
Characteristic $ae
Bizier curve A Jae
Rational (o) A
Well posed N

(©)
Steepest descent s
Relative i
Five point Ll e
Three point Ll e
Midpoint Caainal A
Backward Euler theory damalill Ll Ay
Modified Euler theory Aaad) Ll i
Exponential growth A
Limit il
Open Newton Cotes il S s
(5)

Description -y
False position ohls ans
Weight 5y
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o el Ll

(A)
Absolute ke
Deviation Absolute Gllas Cilal
Accelerating g
Accuracy degree 43al) 4 )
Adaptive (dins) Tisa
Algebraic iy
Algorithm ey lsa
Approximating e
Asymptotic error constant Colaal Waal) ety
Astable method il A Gk
(B)

Backward (oal
Difference Backward oali (3
Error Backward sl sl Julas
analysis

Backward Euler dgmalgl)
Backward Substitution sali i
Basis Ll
Basis Functions ol s
Bilinear agad) asls
Binary digit S
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Binary Representation of sl S Jia
number i

Binary Search Sl s
Bisection i
Bisection Method Capeaill 45,1
Bizier curve My i
Bound (2595) 2a

(©)

Centered S i
Characteristic $rae
Characteristic Value Shan dad
Chopping arithmetic il s
Clamped 51
Closed lie
Collocation pan
Complete RS
Composite IS
Composite Simpson's 1Sl () grssean
Condition number PN

Consistent one step

(Auleia) 48udia B2alg B5had

Continuous -
JAAA.M
Control 3
48]y
Convergence &
Convex Tt
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Cubic

Cubic Spline doueSs dag il
(D)

Decimal machine number e Al aae
Deflation * Ul
Description Cang
Determinant Of matrix 48 sima daa
Difference )8
Differentiable SELE 4lE
Differentiation Numerical PRSI
Distribution of heat el s .s bl s
.Steady state

Divided (psnitall) Taa
Double g
Double Integral ot Lms_,
Precision Double " 4l 48y
Dominant matrix Sylatie d898ina

(E)

Eigen value A4l dag
Eigen Vector 1 aaia
Error s
Evaluation g
Explicit (Aals) dappa
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Exponential -
Exponential Growth el s
Extended 32aa
Extrapolation PES|ENPA W
(F)
False hla
False Position (bl ol
False Position Method tshlall o)l 445k
Fibonacci Sequence (80 528 Al
Finite () 250na
Finite Difference J9daa (3)d
Finite Digit J93na ady
Finite Element Jgdaa palc
Formula () o8
Fixed point iteration Al akasl) )&
Floating point form il Adalall I
Forward (oot ) ol
E)?xvti;d Difference ol (5ya (5308
Functional iteration S s
(©)
Global K
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(H)

Homotopy abisa o gl
(0
Implicit iiaca
Improper (ol e ) cuma
Initial value Al A8
Initial value Problem AN el e
Instability JbEi) axe
Integral Jalss
Integration s,
Interpolation o lasin
Interpolatory divided Al o sudall (3l
difference
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